
1638

No 著者/編者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

加堂秀三 涸瀧 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1997 平成 9年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 本郷印刷(株) 495 〇 〇



1639

No 著者/編者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

御田重宝
人間の記録　
ノモンハン戦
≪攻防篇≫

(株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1989 昭和64年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 本郷印刷(株) ― ― × 本体冊子のみ（帯、カバーなし）



1640

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 逃亡射殺 (株)小学館 山本章 (株)小学館 2000 平成12年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 670
[638] 〇 〇



1641

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 白昼凶刃 (株)小学館 山本章 (株)小学館 2000 平成12年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 690
[657] 〇 〇



1642

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

田中阿里子 インドネシアへの
手紙 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1990 平成 2年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

真正印刷（株） 本郷印刷(株) 800
[777] 〇 〇 帯は本書ページに挟み込み



1643

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2001
(株)徳間書店 ― (株)徳間書店 ― ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― [762] 〇 〇 本体冊子なし



1644

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平山郁夫 敦煌への道上：
平山郁夫素描集 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1988 昭和63年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 540 〇 〇 カバー＝平山郁夫「敦煌（Ａ）」
本体冊子なし



1645

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松本清張 日本の黒い霧上 文藝春秋 ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 320 〇 × 本体冊子なし



1646

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松本清張 日本の黒い霧下 文藝春秋 ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 320 〇 × 本体冊子なし



1647

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆
日本共産党の

研究
一

(株)講談社 ― (株)徳間書店

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 480 〇 〇



1648

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆
日本共産党の

研究
二

(株)講談社 ― (株)徳間書店

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 460 〇 〇 本体冊子なし



1649

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆
日本共産党の

研究
三

(株)講談社 ― (株)徳間書店

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 460 〇 〇 本体冊子なし



1650

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡邦行 ― 三一書房 ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 1300 ― 〇 帯のみ。タイトルは「プロ野球これがドラフ
トだ! 」と推定される



1651

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

羽仁未央 香港は路の上 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1989 昭和64年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

近代美術（株） 凸版印刷（株） 640 ○ × 本体冊子のみ



1652

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小松左京原作、
山浦弘靖・舛田

利雄脚本

シナリオ版
首都消失 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1986 昭和61年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 320 ― × 原作＝小松左京



1653

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆 中核ＶＳ革マル
(上) (株)講談社 三木章 (株)講談社 1983 昭和58年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

豊国オフセット(株) 加藤製本(株) 380 〇 ×



1654

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆 中核ＶＳ革マル
(下) (株)講談社 三木章 (株)講談社 1983 昭和58年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

豊国オフセット(株) (有)中沢製本所 380 〇 〇



1655

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

是川銀蔵 相場師一代 (株)小学館 山本章 (株)小学館 1999 平成11年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

大日本印刷(株) ― 600 〇 〇 カバー写真＝望月和夫



1656

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

藤堂明保 漢字と文化 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 620
[602] 〇 〇 1656・1657おそらく同一と思われる



1657

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

藤堂明保 漢字と文化 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 620
[602] 〇 〇 1656・1657おそらく同一と思われる



1658

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

過労死弁護団
全国連絡会議編 過労死! (株)講談社 野間佐和子 (株)講談社 1992 平成4年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

豊国印刷(株) (株)千曲堂 400
[388] 〇 〇 帯は冊子ページに挟み込み

1658



1659

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

笹山久三 郵便屋 河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1994 平成6年
8月4日

(初版印刷7
月25日)

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 三松堂印刷(株) 三松堂印刷(株) 560
[544] 〇 〇

カバーデザイン＝菊池信義 
表紙デザイン＝粟津清 
1660～1662おそらく同一と思われる



1660

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

笹山久三 郵便屋 河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1994 平成6年
8月4日

(初版印刷7
月25日)

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 三松堂印刷(株) 三松堂印刷(株) 560
[544] 〇 〇

カバーデザイン＝菊池信義 
表紙デザイン＝粟津清 
1660～1662おそらく同一と思われる



1661

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

笹山久三 郵便屋 河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1994 平成6年
8月4日

(初版印刷7
月25日)

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 三松堂印刷(株) 三松堂印刷(株) 560
[544] 〇 〇

カバーデザイン＝菊池信義 
表紙デザイン＝粟津清 
1660～1663おそらく同一と思われる



1662

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

牛島英彦

行こかメリケン、
戻ろかジャパン　

ハワイ移民の100
年

(株)講談社 加藤勝久 (株)講談社 1989 昭和64年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

豊国印刷(株) (株)若林製本工場 500
[485] 〇 〇 デザイン＝菊池信義



1663

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

江成常夫 花嫁のアメリカ (株)講談社 加藤勝久 (株)講談社 1984 昭和59年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

大日本印刷(株) (株)大進堂 480 〇 〇 デザイン＝菊池信義



1664

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡嶋二人 ツァラトゥストラ
の翼 (株)講談社 野間佐和子 (株)講談社 1990 平成 2年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)国宝社 530
[515] 〇 〇 デザイン＝菊池信義



1665

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平山郁夫 敦煌への道下：平
山郁夫素描集 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1988 昭和63年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 540 〇 〇 1665･1674おそらく同一と思われる



1666

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

井上靖原作、
吉田剛・佐藤純

彌シナリオ

シナリオ敦煌 : 
Invitation to 
Dun-huang

(株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1988 昭和63年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

近代美術（株） 凸版印刷（株） 500 ― × 原作＝井上靖 
本体冊子のみ



1667

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

広田和子
証言記録　

従軍慰安婦・看
護婦

(株)新人物往来
社 杉本惇 (株)新人物往来

社 2009 平成 21年 8月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷 中央精版印刷 714 〇 ×
表紙カバー=近現代フォトライブラリー 
帯デザインをカバーに組み込み 
1667・1668おそらく同一と思われる



1668

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

広田和子
証言記録　

従軍慰安婦・看
護婦

(株)新人物往来
社 杉本惇 (株)新人物往来

社 2009 平成 21年 8月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷 中央精版印刷 714 〇 ×
表紙カバー=近現代フォトライブラリー 
帯デザインをカバーに組み込み 
1667・1669とおそらく同一と思われる



1669

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大内美予子 沖田総司 (株)新人物往来
社 杉本惇 (株)新人物往来

社 2009 平成 21年 8月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷 中央精版印刷 762 〇 × カバー題字=服部承風 
帯デザインをカバーに組み込み



1670

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2002
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2002 平成14年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)廣済堂 800 〇 〇



1671

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
組長狙撃　

海燕ジョーの奇
跡

(株)小学館 山本章 (株)小学館 2000 平成12年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 730
[695] 〇 〇 小学館・吉田氏からの謹呈しおりあり



1672

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 女医絞殺 (株)小学館 山本章 (株)小学館 2000 平成12年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 690
[657] 〇 〇



1673

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平山郁夫 敦煌への道上：
平山郁夫素描集 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1988 昭和63年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 540 〇 〇 カバー＝平山郁夫「敦煌（Ａ）」 
本体冊子なし



1674

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平山郁夫 敦煌への道下：
平山郁夫素描集 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1988 昭和63年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 540 〇 〇 カバー＝平山郁夫「敦煌（B）」 
1665･1674おそらく同一と思われる



1675

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

奈良本辰也
京都・奈良
-古寺巡礼

<女人哀歌 >
(株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1986 昭和61年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 680 〇 〇 カバー写真＝伊庭一洋



1676

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 殺人百科四 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 580
[563] 〇 〇 1676・1677おそらく同一と思われる



1677

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 殺人百科四 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 580
[563] 〇 〇 1676・1677おそらく同一と思われる



1678

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

井上靖 おろしや国
酔夢譚 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1991 平成 3年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 480
[466] 〇 〇 1678・1679おそらく同一と思われる



1679

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

井上靖 おろしや国
酔夢譚 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1991 平成 3年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 480
[466] 〇 〇 帯はページに挟み込み 

1678・1679おそらく同一と思われる



1680

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

邦光史郎 坂本龍馬 (株)集英社 若菜正 (株)集英社 1993 平成 5年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷（株） ― 400
[388] 〇 〇



1681

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

秋山駿　
聞き手 岳真也 信長 秀吉 家康 (株)学習研究社 太田雅男 (株)学習研究社 2000 平成12年 11月21日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)廣済堂 540 〇 〇
聞き手＝岳真也 
学研M文庫の倉上氏より見本送付の手紙
あり（挟み込み） 
1681･1682おそらく同一と思われる



1682

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

秋山駿　
聞き手 岳真也 信長 秀吉 家康 (株)学習研究社 太田雅男 (株)学習研究社 2000 平成12年 11月21日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)廣済堂 540 〇 〇 聞き手＝岳真也 
1681･1682おそらく同一と思われる



1683

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大内美予子 沖田総司 (株)新人物往来
社 杉本惇 (株)新人物往来

社 2009 平成 21年 8月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷 中央精版印刷 762 〇 × カバー題字=服部承風 
帯デザインをカバーに組み込み



1684

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 死刑執行 (株)小学館 山本章 (株)小学館 1999 平成11年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央精版印刷（株） ― 620
[590] 〇 〇

620[590]



1685

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村山孚
「三国志」の旅　
英雄たちの足跡

を訪ねて
(株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1997 平成 9年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 514 〇 〇



1686

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

羽仁未央 香港は路の上 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1989 昭和64年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

近代美術（株） 凸版印刷（株） 640 ○ 〇
カバーフォト＝柏木久育 
巻末に「本文レイアウト＝秋山法子」の記
載あり



1687

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉村昭 月下美人 (株)講談社 野間佐和子 (株)講談社 1990 平成 2年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

豊国印刷(株) (株)千曲堂 340
[330] 〇 ×



1688

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小松左京 虚無回廊1 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1991 平成 3年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 420
[408] 〇 〇



1689

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小松左京 虚無回廊2 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1991 平成 3年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 420
[408] 〇 〇



1690

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宗田理

ぼくらの第二次
七日間戦争　

グランド・フィ
ナーレ!

(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2005 平成17年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)明泉堂 533 〇 〇



1691

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

劉恒　市川宏訳 菊豆 JUDOU (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1990 平成 2年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 400
[388] 〇 × 訳＝市川宏 

カバー題字＝黄冑



1692

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2003
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2003 平成15年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)廣済堂 800 〇 〇



1693

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2004
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2004 平成16年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

図書印刷(株) 図書印刷(株) 876 〇 × 1693・1694おそらく同一と思われる



1694

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2004
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2004 平成16年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

図書印刷(株) 図書印刷(株) 876 〇 〇 1693・1695おそらく同一と思われる



1695

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2005
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2005 平成17年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

図書印刷(株) 図書印刷(株) 876 〇 〇



1696

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2006
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2006 平成18年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)明泉堂 876 〇 〇 1696～1699おそらく同一と思われる



1697

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2006
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2006 平成18年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)明泉堂 876 〇 〇 1696～1699おそらく同一と思われる



1698

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2006
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2006 平成18年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)明泉堂 876 〇 〇 1696～1699おそらく同一と思われる



1699

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2006
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2006 平成18年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 (株)明泉堂 876 〇 〇 1696～1699おそらく同一と思われる



1700

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2007
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2007 平成19年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 ナショナル製本協
同組合

920
[876] 〇 〇 1700～1702おそらく同一と思われる



1701

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2007
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2007 平成19年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 ナショナル製本協
同組合

920
[876] 〇 〇 1700～1702おそらく同一と思われる



1702

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
編

短編ベストコレ
クション　

現代の小説2007
(株)徳間書店 松下武義 (株)徳間書店 2007 平成19年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)廣済堂 ナショナル製本協
同組合

920
[876] 〇 〇 1700～1702おそらく同一と思われる



1703

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
連合赤軍の軌跡
―獄中書簡集

情況出版 阿由葉茂 情況出版 1973 昭和48年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 星野製本 480 〇 ×
5月特大号 
表紙・中扉構成＝秋山法子 
5巻（通巻58号）



1704

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1973年11・12月

合併号
情況出版 阿由葉茂 情況出版 1973 昭和48年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 ― 350 白雪姫 ×



1705

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1974年1月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1974 昭和49年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 ― 350 白雪姫 × 通巻 65号



1706

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1974年 8月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1974 昭和49年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 ― 350 白雪姫 × 通巻72号



1707

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年1・2月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 350 ○ × 通巻78号



1708

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年 3月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻79号



1709

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年 4月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 80号



1710

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年5月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 81号



1711

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年6月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 82号



1712

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年7月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 84号



1713

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年9月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 86号



1714

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年10月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 87号



1715

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年11月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 430 ○ × 通巻 88号



1716

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1975年12月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1975 昭和50年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 430 ○ × 通巻 90号



1717

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年1月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 91号



1718

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年2月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 430 ○ × 通巻 92号



1719

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年 3月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 380 ○ × 通巻 93号



1720

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年5月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

あきば印刷（株) ― 480 ○ × コラージュ＝山下菊二 
通巻 95号



1721

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年6月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

求龍堂印刷 ― 480 ○ × 通巻 96号



1722

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1976年7月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1976 昭和51年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

求龍堂印刷 ― 480 ○ × 通巻 97号



1723

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

情況編集委員会 
編

情況　
1972年6月号 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1972 昭和47年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 ― 260 ○ × 通巻 47号



1724

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

戦後革命資料編
纂委員会（仙波

輝之）

情況　
1974年臨時増刊

号
情況出版 阿由葉茂 情況出版 1974 昭和49年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷 ― 980 ○ × 表紙・中扉構成＝秋山法子 
通巻74号



1725

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年創刊号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第2期創刊号



1726

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年 8月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允夫・
前田成明 
第２期1巻第2号



1727

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年9月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第２期1巻第3号



1728

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年10月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第2期1巻第4号



1729

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年11月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第2期1巻第5号



1730

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年12月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 1200
[1165] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
特大号　第2期1巻第6号



1731

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1991年1月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1991 平成 3年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第2期2巻第1号



1732

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　1991年2
月号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1991 平成 3年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 1200
[1165] ○ × 扉・目次設計＝府川允男・前田成明 

第2期2巻第2号



1733

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編 情況　
1990年創刊号 情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 1990 平成 2年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

三晃印刷（株） ― 980
[951] ○ ×

目次・扉設計/論題組版設計＝府川允男・
前田成明 
第2期創刊号



1734

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

古賀暹 編
情況　

2000年 8・9合併
号

情況出版(株) 古賀暹 情況出版（株） 2000 平成12年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 ― 1330
［1267］ ○ × 表紙・扉＝秋山法子 

第2期11巻第8号



1735

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 編
情況　

2000年11月号別
冊

情況出版(株) 大下敦史 情況出版（株） 2000 平成12年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 ― 1600
［1524］ × × 第3期1巻第3号



1736

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 編
情況　

2008年1・2月合
併号

情況出版(株) 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 ― 1500
[1429] ○ × 本文レイアウト＝山本光二 

第3期9巻第1号



1737

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 編
情況　

2008年 3・4月合
併号

情況出版(株) 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
[1429] ○ ×

本文レイアウト＝山本光二 
写真＝佐伯剛正 
第3期9巻第2号



1738

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 編 情況　
2008年5月号 情況出版(株) 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
[1429] ○ ×

本文レイアウト＝山本光二 
写真＝佐伯剛正 
第3期9巻第3号



1739

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況　
2008年5月号 情況出版(株) 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
[1429] ○ × 写真＝佐伯剛正 

第3期9巻第 7号



1740

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2008年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 扉写真＝佐伯剛正 

第3期第９巻第8号



1741

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2008年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 扉写真＝佐伯剛正 

第3期第９巻第９号



1742

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2008年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第９巻第１0号



1743

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

―
情況

2009年1・2月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第10巻第１号



1744

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年 3月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第10巻第２号



1745

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年 4月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第10巻第３号



1746

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第10巻第４号



1747

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ ×

表紙・扉写真＝佐伯剛正 
第3期第10巻第５号 
1747･1748おそらく同一と思われる



1748

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ ×

表紙・扉写真＝佐伯剛正 
第3期第10巻第５号 
1747･1748おそらく同一と思われる



1749

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 第3期第10巻第6号



1750

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

―
情況

2009年 8・9月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝佐伯剛正 

第3期第10巻第8号



1751

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真＝丸川哲史 

第3期第10巻第9号



1752

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況
2009年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社（株） 平河工業社（株） 1500
［1429］ ○ × 第3期第10巻第10号



1753

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2009年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 表紙・扉写真提供＝三一書房 

第3期第10巻第11号



1754

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2010年1・2月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第1号



1755

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年 3月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第2号



1756

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年 4月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第3号



1757

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第4号



1758

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第5号 

表紙・扉写真＝佐伯剛正　1969年沖縄



1759

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第6号 

表紙・扉写真＝佐伯剛正



1760

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史 情況
2010年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第 7号 

表紙・扉写真＝佐伯剛正



1761

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2010年10月合併
号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第8号 

扉写真＝佐伯剛正



1762

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2010年11月合併
号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第9号 

扉写真＝佐伯剛正



1763

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況2010年12月
2011年１月合併

号
情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ ×

第3期第11巻第10号 
扉写真＝桶健治 
1763･1764おそらく同一と思われる



1764

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史

情況
2010年12月

2011年１月合併
号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

平河工業社 平河工業社 1500
［1429］ ○ ×

第3期第11巻第10号 
扉写真＝桶健治 
1763･1764おそらく同一と思われる



1765

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2011年2・3月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500
［1429］ ○ ×

第3期第11巻第11号 
扉写真＝佐伯剛正 
1765･1766おそらく同一と思われる



1766

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2011年2・3月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500
［1429］ ○ ×

第3期第11巻第11号 
扉写真＝佐伯剛正 
1765･1766おそらく同一と思われる



1767

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2011年6・7月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第13号 

扉写真＝桶健治



1768

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下敦史
情況

2011年 8・9月合
併号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500
［1429］ ○ × 第3期第11巻第14号 

扉写真＝Furuki　Morie



1769

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年1・2月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期9巻第1号 
本文レイアウト：山本光二



1770

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年 3・4月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第2号 
本文レイアウト：山本光二 
扉写真：佐伯剛正 
1770･1771おそらく同一と思われる



1771

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年 3・4月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第2号 
本文レイアウト：山本光二 
扉写真：佐伯剛正 
1770･1771おそらく同一と思われる



1772

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第3号 
本文レイアウト：山本光二 
扉写真：佐伯剛正 
1772･1773おそらく同一と思われる



1773

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第3号 
本文レイアウト：山本光二 
扉写真：佐伯剛正 
1772･1773おそらく同一と思われる



1774

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期9巻第4号 
1774・1775おそらく同一と思われる



1775

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期9巻第4号 
1774・1775おそらく同一と思われる



1776

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第5号 
扉写真：佐伯剛正 
1776･1777おそらく同一と思われる



1777

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第5号 
扉写真：佐伯剛正 
1776･1777おそらく同一と思われる



1778

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年 8月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第6号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1778･1779おそらく同一と思われる



1779

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年 8月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第6号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1778･1779おそらく同一と思われる



1780

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年9月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 扉写真：佐伯剛正 
第3期9巻第 7号



1781

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期9巻第8号 
扉写真：佐伯剛正



1782

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第9号 
扉写真：佐伯剛正 
1782･1783おそらく同一と思われる



1783

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第9号 
扉写真：佐伯剛正 
1782･1783おそらく同一と思われる



1784

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第10号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1784～1786おそらく同一と思われる



1785

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第10号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1784～1786おそらく同一と思われる



1786

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2008年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2008 平成 20年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期9巻第10号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1784～1786おそらく同一と思われる



1787

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年1・2月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第1号 
表紙・扉写真：佐伯剛正



1788

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第4号 
表紙・扉写真：佐伯剛正



1789

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第6号



1790

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年 8・9月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第8号 
表紙・扉写真：佐伯剛正



1791

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第9号 
表紙・扉写真：丸川哲史



1792

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第10号



1793

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2009年12月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期10巻第11号 
表紙・扉写真提供：三一書房



1794

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年1・2月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第1号



1795

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年 3月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第2号



1796

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期11巻第5号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1969年沖縄 
1796・1797おそらく同一と思われる



1797

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 ×
第3期11巻第5号 
表紙・扉写真：佐伯剛正 
1969年沖縄 
1796・1797おそらく同一と思われる



1798

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年7月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第6号 
表紙・扉写真：佐伯剛正



1799

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年 8・9月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第 7号 
表紙・扉写真：佐伯剛正



1800

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第8号 
扉写真：佐伯剛正



1801

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2010年11月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2010 平成 22年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 1500 〇 × 第3期11巻第9号 
扉写真：佐伯剛正



1802

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2011年 4・5月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 〇 × 第3期11巻第12号 
扉写真：佐伯剛正



1804

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2011年 8・9月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 〇 × 第3期11巻第14号



1805

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況
情況　

2011年10・11月
号

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2011 平成 23年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 〇 × 第3期11巻第15号



1806

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2012年 3・4月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 × × 第4期1巻第2号 
写真：桶健治



1807

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2012年5・6月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 〇 × 第4期1巻第3号 
写真：佐伯剛正



1808

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2012年7・8月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）シナノパブリッ
シングプレス

（株）シナノパブリッ
シングプレス 1500 〇 × 第4期1巻第5号 

写真：佐伯剛正



1809

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況
情況　

2012年 8月号別
冊

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）シナノパブリッ
シングプレス

（株）シナノパブリッ
シングプレス 1500 〇 × 第4期1巻第4号 

1809・1810おそらく同一と思われる



1810

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況
情況　

2012年 8月号別
冊

情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）シナノパブリッ
シングプレス

（株）シナノパブリッ
シングプレス 1500 〇 × 第4期1巻第4号 

1809・1810おそらく同一と思われる



1811

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2012年9・10月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）シナノパブリッ
シングプレス

（株）シナノパブリッ
シングプレス 1500 〇 × 第4期1巻第6号 

扉写真：佐伯剛正



1812

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2012年1・2月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2012 平成 24年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

モリモト印刷 モリモト印刷 1500 〇 × 第4期1巻第1号



1813

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 情況　
2014年7・8月号 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2014 平成 26年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）シナノパブリッ
シングプレス

（株）シナノパブリッ
シングプレス 1500 〇 × 第4期3巻第4号



1814

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

月刊情況 別冊情況 情況出版（株） 大下敦史 情況出版（株） 2009 平成 21年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）平河工業社 （株）平河工業社 3200 〇 ×
第3期10巻第 7号 
Photo:AFLO 
本文組版：SEKAISHOIN DTP WORKｓ



1815

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

NHK大阪弁プロ
ジェクト編 大阪弁の世界 経営書院 平盛雄 経営書院 1995 平成7年 3月22日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

廣済堂印刷（株） 廣済堂印刷（株） 1400
[1359] 〇 〇



1816

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高橋乗宣 逆襲する日本経
済 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

本郷印刷(株) 大口製本印刷(株) 1500
[1456] 〇 〇



1817

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内藤幸雄 チビワン瞑想録　
輝ける猫たち (株)光芒社 矢掛弘司 (株)光芒社 2000 平成12年 7月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) 1800 〇 〇



1818

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

生越忠 悪用される科学 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

岩村田活版所 東京美術紙工 1400 〇 〇



1819

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高田好胤 心のことば　
好胤詞花集

(株)徳間書店/発
売所 徳間康快 (株)徳間オリオ

ン 1994 平成6年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)清菱印刷、真正
印刷（株） 大口製本印刷(株) 1200

[1165] 〇 〇



1820

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

早乙女貢 七人目の刺客 (株)文芸社 瓜生綱延 (株)文芸社 2002 平成14年 4月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東洋経済印刷(株) ― 1400 〇 〇 装画＝西のぼる



1821

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三島英子 雪形 (株)小学館 岡成憲道 (株)小学館 1999 平成11年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

文唱堂印刷(株) ― 1680
[1600] 〇 〇 著者からの手紙挟み込みあり



1822

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南原幹雄 徳川忍法系図 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1990 平成 2年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

本郷印刷(株) ナショナル製本協
同組合

1400
[1359] 〇 〇 装画・題字＝村上豊



1823

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

磯部晶策

食品を複眼で見
る

-賢い消費者ほど
狙われる

(株)星雲社 長谷川一英 (株)シーズ・プラ
ンニング 2006 平成18年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 1500 × ×



1824

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

磯部晶策

食品を複眼で選
ぶ

-食品をめぐる22
の話

― 長谷川一英 (株)シーズ・プラ
ンニング 2006 平成18年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― ― × ×



1825

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下英治
小説・安倍晋太
郎　爽快なり、立

ち技
(株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1990 平成 2年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)清水印刷所 大口製本印刷(株) 1500
[1456] ○ ○



1826

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

重田昇
歩いて、笑って、
考える　重田昇

作品集
(株)図書新聞 井出彰 (株)図書新聞 1990 平成 2年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 吉原印刷(株) 吉原印刷(株) [1800] ○ ○



1827

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉村昭 月下美人 (株)講談社 加藤勝久 (株)講談社 1983 昭和58年 8月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷(株) (株)黒岩大光堂 1200 ○ ○



1828

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

水野肇 私の医療ノート・
上巻

(株)人間と歴史
社 佐々木久夫 (株)人間と歴史

社 1986 昭和61年 11月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 (株)和幸印刷 ― 1800 ○ ○



1829

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日影丈吉 地獄時計 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1987 昭和62年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 (株)廣済堂 大口製本印刷(株) 1300 ○ ○



1830

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

笹山久三 郵便屋の涙 （株）河出書房 清水勝 （株）河出書房 1998 平成10年 9月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東洋印刷（株） 小泉製本（株） 1600 ○ ○



1831

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡邦行 プロ野球　これ
がドラフトだ！ （株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1989 平成元年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 1400
［1359］ ○ ○



1832

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

金賛汀 証言　朝鮮人強
制連行 新人物往来社 菅貞人 新人物往来社 1975 昭和50年 3月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東京印刷 大観社製本 1500 ○ ○



1833

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

いいだもも/伊藤
誠 /菅孝行/北沢
洋子/山川暁夫

マルクス没後
100年　その現

代的意義
（株）新地書房 大濱亮一 （株）新地書房 1983 昭和58年 3月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央印刷 鈴木製本 2000 ○ ○



1834

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鳩沢美喜
若きアイヌの魂

―鳩沢佐美夫遺
稿集

新人物往来社 菅貞人 新人物往来社 1972 昭和47年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

ミイレー印刷（株） 美成社 880 ○ ×



1835

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高橋克彦 刻謎宮 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1989 平成元年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 凸版印刷（株） 大口製本印刷（株） 1400
［1359］ ○ ×



1836

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小野義彦 「昭和史」を生き
て （株）三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1985 昭和60年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 （株）厚徳社 （株）鈴木製本所 1600 ○ ×



1837

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

白川正芳 碁は断にあり （株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1985 昭和60年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 1500 ○ ×



1838

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐藤通雅
宮沢賢治の文学

世界
―短歌と童話―

泰流社 西村允孝 泰流社 1979 昭和54年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 誠之印刷（株） ― 1800 ○ × 編集者＝高橋徹



1839

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

絓秀実 メタクリティーク 国文社 前島俶 国文社 1983 昭和58年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 新栄堂 古賀製本 2000 ○ ○



1840

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

今野和義
ヒューマンコンタ

クト　
遠赤外線の時代

（株）人間と歴史
社 佐々木久夫 （株）人間と歴史

社 1986 昭和61年 11月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 （株）和幸印刷 （株）和幸印刷 1600 ○ ○



1841

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

保坂直達 日本経済とイン
フレーション （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1980 昭和55年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 （株）厚徳社 東京美術紙工 1800 × ×



1842

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西野辰吉 謎の亡命者リュ
シコフ （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1979 昭和54年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 1200 × ○



1843

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

土方鉄 編 差別を考える （株）三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1984 昭和59年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷（株） 山本製本所 2000 ○ ×



1844

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

河秀図 主体思想と朝鮮
の統一 （株）三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1984 昭和59年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 シナノ印刷（株） 山本製本所 2600 ○ ×



1845

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉本隆明 匂いを讀む （株）光茫社 矢掛弘司 （株）光茫社 1998 平成10年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

近代美術（株） 近代美術（株） ［1800］ ○ ○ 光茫社より謹呈の旨記載有



1846

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

海渡英祐 辰五郎維新事件
帖 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1999 平成11年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 1300
［1262］ ○ ○ 扉カット＝原田維夫



1847

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

久冨純江
母の手　

詩人・高田敏子と
の日々

（株）光茫社 矢掛弘司 （株）光茫社 2000 平成12年 3月27日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 近代美術（株） 近代美術（株） 2500 × ○



1848

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

門田泰明 春の乱 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1987 昭和62年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1200 × ○



1849

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

清水義範 黄昏のカーニバ
ル （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1991 平成 3年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第2刷 本郷印刷（株） 大口製本印刷（株） 1400
［1359］ ○ ○



1850

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

むのたけじ 雪と足と 文藝春秋新社 上林吾郎 文藝春秋新社 1964 昭和39年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

大日本印刷 大口製本 320 ○ ○ 著作者は略歴では武野武治



1851

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

むのたけじ 踏まれ石の返書 文藝春秋新社 上林吾郎 文藝春秋新社 1965 昭和40年 12月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 大日本印刷（株） 新宿加藤製本所 370 ○ × 著作者は略歴では武野武治



1852

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆 中核 VS革マル
（上） （株）講談社 野間省一 （株）講談社 1975 昭和50年 11月12日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷（株）（株）加藤製本所 680 ○ ○



1853

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

立花隆 中核 VS革マル
（下） （株）講談社 野間省一 （株）講談社 1975 昭和50年 11月12日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷（株）（株）加藤製本所 680 ○ ○



1854

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小松左京 虚無回廊Ⅰ （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1987 昭和62年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1000 ○ ○



1855

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

後藤明生 思い川 （株）講談社 野間省一 （株）講談社 1975 昭和50年 2月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 豊国印刷（株） （有）文信社 1200 ○ ○ 著者謹呈の記載有



1856

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 法廷の賓客たち（株）河出書房新
社 清水勝 （株）河出書房新

社 1992 平成4年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 大日本印刷（株） 小高製本工業（株） 1600
（1553） ○ ○



1857

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宮内豊 ある殉死　
花田清輝論 （株）講談社 野間省一 （株）講談社 1979 昭和54年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 信毎書籍印刷（株） 黒柳製本（株） 1000 ○ ○



1858

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

千曲秀版社国語
研究会 編

チクマ大活字用
字辞典 （株）千曲秀版社 石坂重明 （株）千曲秀版社 1980 昭和55年 6月2日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版発行 千曲印刷 福島製本工場 1500 × × 校閲者＝宮腰賢・片桐大自



1859

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

蒲谷茂 大評判！これが
噂の名医

（株）徳間オリオ
ン 徳間康快 （株）徳間オリオ

ン 1994 平成6年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 図書印刷（株） 図書印刷（株） 850
（825） ○ ○



1860

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梓林太郎 松江・出雲密室殺
人事件 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1996 平成 8年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 長苗印刷(株) （株）明泉堂 780
（757） ○ ○ カバー写真＝ボンカラ― 

CG制作＝秋山法子



1861

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

醍醐麻沙夫 那智伝説殺人事
件 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1992 平成4年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 三晃印刷（株） ナショナル製本 750
（728） ○ ○ "カバー写真＝ボンカラ― 

本文挿画＝山野辺進 "



1862

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梓林太郎 赤岳殺人暗流 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1993 平成 5年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 （株）清菱印刷 ナショナル製本 750
（728） ○ ○ カバー写真＝N・P・L



1863

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

栗原貞子 ヒロシマというと
き 三一書房 竹村一 三一書房 1976 昭和51年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 1000 × ○



1864

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉本隆明 匂いを讀む （株）光芒社 矢掛弘司 （株）光芒社 1999 平成11年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 近代美術（株） 近代美術（株） ［1800］ ○ ○



1865

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 最後の博徒　派
谷守之の半生 三一書房 菊地喜三次 三一書房 1984 昭和59年 2月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第2刷 シナノ印刷（株） （株）鈴木製本所 1800 ○ ○



1866

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 最後の博徒　
派谷守之の半生 三一書房 荒木和夫 三一書房 1985 昭和60年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第10刷 シナノ印刷（株） （株）鈴木製本所 1800 ○ ×
写真提供＝東映 
1865とは違う装幀。映画化の為、カバー
に映画情報記載



1867

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 続・最後の博徒　
派谷守之の半生 三一書房 荒木和夫 三一書房 1985 昭和60年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第6刷 シナノ印刷（株） （株）鈴木製本所 1800 ○ × 写真提供＝東映



1868

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹 古代史の魅惑と
危険 （株）亜紀書房 ― （株）亜紀書房 1977 昭和52年 4月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版 北伸印刷 協栄製本 1300 ○ × カバー地図＝（株）昭文社発行　日本全図
より転載　昭著第520201号



1869

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 オウム法廷　
連続傍聴記 （株）小学館 遠藤邦正 （株）小学館 1996 平成 8年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 凸版印刷（株） ― 1200
［1165］ ○ × 挿画＝大橋伸一 

写真＝小笠原亜人矛



1870

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森川哲郎 日本迷宮入事件 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第１刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 1500 × ×



1871

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

乗本吉郎 ムラとイエと農 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1981 昭和56年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 中沢印刷（株） 東京美術紙工 1300 ○ × 写真＝英伸三



1872

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

針生一郎 言葉と言葉なら
ざるもの （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1982 昭和57年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第2刷 岩村田活版所 東京美術紙工 2000 × ×



1873

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐和慶太郎 部落解放の歴史
と現実 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1976 昭和51年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 1200 ○ ×



1874

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

李清俊

韓国文学名作選
２　

書かれざる自叙
伝

泰流社 西村允孝 泰流社 1978 昭和53年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 誠之印刷（株） ― 1200 ○ ○ 訳＝長璋吉



1875

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

新井素子 新井素子の？教
室 2 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1988 昭和63年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 清水印刷（株） ナショナル製本 900 ○ ○ 本文挿画＝とり・みき



1876

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

神坂次郎
定本　

おかしな侍たち
（春風の巻）

（株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1992 平成4年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷（株） ナショナル製本 1600
［1553］ ○ ○ 帯が、「おかしな侍たち－風雨の巻－」の

もの



1877

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

谷川健一 最後の攘夷党 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1966 昭和41年 3月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版 （株）三陽社 本間製本（株） 230 × × 本体冊子のみ（帯・カバーなし）



1878

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三

事件百景　
―隣の隣人とし
ての犯罪者たち

―

（株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1979 昭和54年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷(株) 大口製本印刷（株） 980 ○ ○



1879

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

世界救世教教典
編纂委員会 編

神を見せる宗教　
第三集　

世界救世教奇蹟
集

世界救世教出版
部 ― 世界救世教出版

部 1990 平成 2年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 伸光写植印刷（株）小高製本工業（株） ― ○ ×



1880

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宮原安春 わが愛しのテロ
リアン 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 1994 平成6年 7月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第2刷 （株）平河工業社 （株）平河工業社 1500
［1456］ ○ ○ イラスト＝芳谷圭児



1881

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梶井裕史 ビッグストアの崩
壊する日 （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1983 昭和58年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）新栄堂 東京美術紙工 980 ○ ○



1882

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松田薫 クロッシング・ポ
イント 河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1993 平成 5年 2月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東洋印刷（株） 小泉製本（株） 1800
［1748］ ○ ○



1883

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

"Eric Steven 
Raymond 

"

オープンソース・
ソフトLinuxマニ

フェスト　
伽藍とバザール

（株）光芒社 矢掛弘司 （株）光芒社 1999 平成11年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 近代美術（株） 近代美術（株） ［1800］ ○ ○ レイアウト＝秋山法子 
訳・解説＝山形浩生



1884

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

スラヴォイ・ジ
ジェク

いまだ妖怪は徘
徊している！ 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2000 平成12年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) ［1400］ ○ × 1884・2076おそらく同一と思われる 
訳＝長原豊



1885

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

倉尾勉 詩集　
草むらの生体 櫓人出版会 ねじめ正一 櫓人出版会 1981 昭和56年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

信毎書籍印刷（株） 梓製本 1600 ○ ○



1886

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

中村登 詩集　水剥ぎ 櫓人出版会 ねじめ正一 櫓人出版会 1982 昭和57年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

信毎書籍印刷（株） 梓製本 1600 ○ ×



1887

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ねじめ正一 詩集　ふ 櫓人出版会 ― 櫓人出版会 1980 昭和55年 7月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

若葉印刷社 光洋社 1600 〇 ×



1888

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

JJC（日本ジャー
ナリストクラブ）

大討論　われら
の戦後30年―ド
キュメント・のん
すとっぷ 24時間

（株）講談社 野間省一 （株）講談社 1975 昭和50年 12月18日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷（株） （株）上島製本 980 市川英夫 ×
本文イラスト＝戸井十月 
本文レイアウト＝戸井十月・木村宏一・渡
辺一弘



1889

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

箱崎総一

柔らかい都市の
柔らかい空間　

―空間情緒学序
説

(株)時事通信社 佐藤紀久夫 (株)時事通信社 1976 昭和51年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央印刷（株） ― 2000 長尾信 ○
帯はあるものの破損しており、本に挟まれ
た状態 
文字＝秋山法子



1890

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

奥村昭夫 訳･編 ゴダールの全体
像 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1979 昭和54年 8月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）栄泰印刷 鈴木製本所 7500 × ×



1900

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高田茂登男 騙されてたまる
か (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1978 昭和53年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 850 × ×



1901

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

赤江瀑 月迷宮 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1993 平成 5年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 (株)廣済堂 大口製本印刷(株) 1500 ○ ○



1902

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西尾漠 原発のいま！ (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷(株) 東京美術紙工 1600 ○ ○



1903

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

和田正樹
房総白球伝　

野球王国ちばの
１００年

崙書房出版(株) 白石正義 崙書房出版(株) 1992 平成4年 6月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 長苗印刷 ナショナル製本 1300 ○ ○



1904

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

磯部晶策
食品で複眼で見
る　賢い消費者
ほどねらわれる

(株)星雲社 長谷川一英 (株)シーズ・プラ
ンニング 2006 平成18年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 ― ― 1500 × ○



1905

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

福武公子 弁護士の眼　
おんなの目 崙書房出版(株) 白石正義 崙書房出版(株) 1992 平成4年 6月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 武州印刷(株) 武州印刷(株) 1800 ○ ○



1906

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鳥居千代香 焼かれる花嫁 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 (株)新栄堂 山本製本所 2200 ○ ○



1907

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

溝口敦
荒ぶる獅子　

山口組四代目竹
中正久の生涯

(株)徳間書店 滝川和俊 (株)徳間書店 1988 昭和63年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 大日本印刷(株) 大日本印刷(株) 1200 × ○



1908

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

伴野朗 明鏡古事　
中国人物列伝 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 11月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 (株)廣済堂 (株)廣済堂 1500 × ○



1909

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 捜査検事　
片桐葉子 (株)双葉社 井上功夫 (株)双葉社 1992 平成4年 7月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 (株)享有堂印刷 (株)川島製本所 1500 ○ ○



1910

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

邦光史郎 豪商に学ぶ　
商道の原点 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 7月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 藤原印刷（株） 藤原印刷（株） 1400 ○ ○



1911

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

常世田令子 港はるあき魚暦 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 岩村田活版所 東京美術紙工 1500 × ×



1912

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

久冨純江
母の手　

詩人・高田敏子と
の日々

(株)光芒社 矢掛弘司 (株)光芒社 2000 平成12年 3月27日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 近代美術(株) 近代美術(株) 2500 ○ ○



1913

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

降旗節雄 筑波大学 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 (株)厚徳社 東京美術紙工 2200 ○ ○ 写真＝阿部真一



1914

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ジュリア・クリス
テヴァ/カトリー

ヌ・クレマン

（母）の根源を求
めて (株)光芒社 矢掛弘司 (株)光芒社 2001 平成13年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) 2800 ○ ○ 訳＝永田共子



1915

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長②　
飛翔篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1700 ○ ○



1916

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長⑥　
炎上篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1996 平成 8年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1800 ○ ○



1917

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長④　
狂瀾篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1800 ○ ○



1918

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長①　
自立篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1700 〇 〇



1919

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三

殺人百科PART
Ⅳ　

陰の隣人として
の犯罪者たち

徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1986 昭和61年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 長苗印刷（株） 大口製本印刷(株) 1200 〇 〇



1920

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
殺人百科　

陰の隣人として
の犯罪者たち

徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1977 昭和52年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷（株） 大口製本印刷(株) 980 〇 〇



1921

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 恩讐海峡 双葉社 井上功夫 (株)双葉社 1992 平成4年 2月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 享有堂印刷(株) (株)若林製本工場 1500 〇 〇



1922

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
事件百景　

陰の隣人として
の犯罪者たち

徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1979 昭和54年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷（株） 大口製本印刷(株) 980 〇 〇



1923

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 矯正労働者の明
日

(株)河出書房新
社 清水勝 (株)河出書房新

社 1993 平成 5年 2月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 小高製本工業(株) 大日本印刷(株) 1800 〇 〇



1924

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 人生漂泊 時事通信社 佐藤紀久夫 (株)時事通信社 1977 昭和52年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 中央印刷(株) ― 980 〇 〇



1925

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 続　人生漂泊 時事通信社 立花丈平 (株)時事通信社 1978 昭和53年 9月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 (株)太平印刷社 ― 980 〇 〇 口絵写真提供：集英社『月刊　PLAYBOY』



1926

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
オウム法廷　

連続傍聴記 2　
麻原出廷

小学館 遠藤邦正 (株)小学館 1996 平成 8年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 凸版印刷(株) ― 1200 〇 〇 写真＝小笠原亜人矛



1927

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長⑤　
劫掠篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1996 平成 8年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1800 〇 〇



1928

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

桑原譲太郎 炎の人信長③　
奔流篇 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1800 〇 〇



1929

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三

殺人百科
PARTⅣ　

陰の隣人として
の犯罪者たち

徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1980 昭和55年 2月29日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 長苗印刷(株) 大口製本印刷（株） 980 〇 〇



1930

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三

一・二審死刑、残
る疑問　

別府三億円保険
金殺人事件

徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1985 昭和60年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 清水印刷（株） 大口製本印刷（株） 1300 〇 〇



1931

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 情況 5月号 情況社 阿由葉茂 情況社 1969 昭和44年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 200 × ×



1932

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

池田宏章 心ゆたかに ― ― ― 1995 平成7年 7月

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

図書印刷（株） 図書印刷 ○ ×



1933

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宮脇俊三 車窓はテレビよ
り面白い 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1989 平成元年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 図書印刷（株） 大口製本印刷（株） 1000 〇 〇 地図＝ポラーノ



1934

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大岡昇平/ドナル
ド・キーン

東と西のはざま
で　

近代日本文化を
語る

朝日出版社 原雅久 朝日出版社 1973 昭和48年 7月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

2刷 住友プレス 
誠文社印刷所 小実製本 850 〇 〇



1935

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

李健 朴大統領におけ
る人間の研究 山手書房 高瀬広居 (株)山手書房 1978 昭和53年 7月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 松沢印刷（株） ― 980 × ○



1936

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

郡司篤孝 有害食品一覧表 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1980 昭和55年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 1500 × ×



1937

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

スーパー頭脳集
団アイデアファク

トリー
君はエスパー 桐原書店 ― （株）桐原書店 1985 昭和60年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 凸版印刷(株) 凸版印刷(株) 550 ○ ×



1938

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

スーパー頭脳集
団アイデアファク

トリー

１９９９年のドラ
キュラ伯爵 桐原書店 ― （株）桐原書店 1985 昭和60年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 凸版印刷(株) 凸版印刷(株) 550 ○ ×



1939

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

全国地方自治研
究会

全国地方自治体
政策案内　上
〔東日本編〕

三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1985 昭和60年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）厚徳社 東京美術紙工 3500 ○ ×



1940

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

全国地方自治研
究会

全国地方自治体
政策案内　下
〔西日本編〕

三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1985 昭和60年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）厚徳社 東京美術紙工 3500 ○ ×



1941

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

思想の科学研究
会

共同研究 /
日本占領 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1972 昭和47年 12月

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 4000 ○ ○ 箱あり 
1941･1942おそらく同一と思われる



1942

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

思想の科学研究
会

共同研究 /
日本占領 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1972 昭和47年 12月

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 4000 ○ ○ 箱あり 
1941･1942おそらく同一と思われる



1943

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

矢内原忠雄

矢内原先生の聖
書ものがたり　

上　
今井館聖書学校

新地書房 大濱亮一 （株）新地書房 1988 昭和63年 1月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 中央印刷(株) 松岳社青木製本 2500 ○ ×



1944

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

矢内原忠雄

矢内原先生の聖
書ものがたり　

下　
今井館聖書学校

新地書房 大濱亮一 （株）新地書房 1988 昭和63年 7月12日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 中央印刷(株) 松岳社青木製本 2700 ○ ×



1945

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

橋本照嵩 瞽女 アロン書房 中沢教輔 アロン書房 1988 昭和63年 10月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

クリエイティブハウ
ス ― 2800 ○ × 1945･1946おそらく同一と思われる



1946

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

橋本照嵩 瞽女 アロン書房 中沢教輔 アロン書房 1988 昭和63年 10月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

クリエイティブハウ
ス ― 2800 ○ × 1945･1946おそらく同一と思われる



1947

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1995 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 廣済堂印刷（株） 大口製本印刷（株） 2500 ○ ○



1948

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

斎藤栄

斎藤栄　長篇選
集　第一巻　
殺人の棋譜　
王将殺人

徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1988 昭和63年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1300 ○ ○ 写真＝矢藤修二 
図版＝三宅悌司



1949

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐江衆一 風狂活法杖 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1993 平成 5年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷（株） ナショナル製本 1500 ○ ○ 題字＝佐江衆一



1950

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高橋義夫 武器商人 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1989 平成元年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 ナショナル製本 1200 ○ ○



1951

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

邑井操 成功の秘訣　
人の心をつかめ 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 3月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 藤原印刷（株） 藤原印刷（株） 1400 ○ ○



1952

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野澄 龍馬海援隊　
夢と志 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 10月13日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）廣済堂 （株）廣済堂 1400 ○ ○



1953

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村山孚 人間学の宝庫　
『史記』の処世訓 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 8月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 丸栄（株） 丸栄（株） 1400 ○ ○



1954

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大阪府立大学
OB会 大阪経済学 経営書院 平盛雄 経営書院 1994 平成6年 11月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 丸栄（株） 丸栄（株） 1400 ○ ○ 本文イラスト＝川島正進



1955

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

仲正昌樹 貨幣空間 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2000 平成12年 7月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) 2600 ○ ○



1956

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岩中祥史 名古屋学 経営書院 平盛雄 経営書院 1994 平成6年 7月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 丸栄（株） 丸栄（株） 1200 ○ ○



1957

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大谷晃一 大阪学 経営書院 平盛雄 経営書院 1994 平成6年 1月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 藤原印刷（株） 藤原印刷（株） 1200 ○ ○ 本文イラスト＝川島正進 
本文写真＝橋本裕次



1958

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大谷晃一 続大阪学 経営書院 平盛雄 経営書院 1994 平成6年 11月4日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 新日本印刷（株） 新日本印刷（株） 1300 ○ ○ 本文イラスト＝ふるはしひろみ



1959

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

海渡英祐 謀略の大地 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1980 昭和55年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）金羊社 大口製本印刷（株） 1300 ○ ○



1960

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

土居良一 狩野 講談社 三木章 （株）講談社 1982 昭和57年 10月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 豊国印刷（株） 大製（株） 1400 ○ ○



1961

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐藤洋二郎 新版　
小説の作法

ジョルダンブッ
クス 佐藤俊和 ジョルダン（株） 2009 平成 21年 10月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 大日本印刷(株) ― 1200 ○ ○ 本文DTP＝榛葉静



1962

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三好徹
幸運な志士　

若き日の元勲た
ち

徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1992 平成4年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 図書印刷（株） 大口製本印刷（株） 1500 ○ ○



1963

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

浅野健一 犯罪報道は変え
られる 日本評論社 ― 日本評論社 1985 昭和60年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 精文堂印刷（株） （株）難波製本 1600 ○ ×



1964

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉本隆明 食べものの話 丸山学芸図書 矢掛弘司 （株）丸山学芸図
書 1997 平成 9年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 近代美術（株） 近代美術（株） 1500 ○ ○



1966

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1988 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1988 昭和63年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2200 ○ ○



1967

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1989 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1989 平成元年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2300 ○ ○



1968

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1990 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1990 平成 2年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2300 ○ ○



1969

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1991 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1991 平成 3年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2400 〇 〇



1970

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1992 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1992 平成4年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2400 〇 〇



1971

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1993 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1993 平成 5年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2500 〇 〇



1972

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1994 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1994 平成6年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）廣済堂 大口製本印刷（株） 2500 〇 〇



1973

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1996 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1996 平成 8年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 廣済堂印刷（株） 大口製本印刷（株） 2700 〇 〇



1974

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1997 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1997 平成 9年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 三晃印刷（株） 大口製本印刷（株） 2700 〇 〇



1975

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1998 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1998 平成10年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 三晃印刷（株） 大口製本印刷（株） 2700 〇 〇



1976

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会 現代の小説1999 徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1999 平成11年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 三晃印刷（株） ナショナル製本 2700 〇 〇



1977

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本文藝家協会
短篇ベストコレク

ション　
現代の小説2000

徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 2000 平成12年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 本郷印刷（株） 大口製本印刷（株） 2700 〇 〇



1978

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

亀井トム 狭山事件権力犯
罪の構造 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） （株）鈴木製本所 1400 〇 ×



1979

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 無宿の思想　
続々　人生漂泊 時事通信社 立花丈平 （株）時事通信社 1979 昭和54年 9月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）太平印刷社 ― 980 〇 〇 口絵写真提供＝集英社『月刊　
PLAYBOY』



1980

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内田京治 専門用語がわか
る　住宅小辞典 三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1989 平成元年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 2200 〇 ○



1981

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内田京治 エコロジー住宅 三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1993 平成 5年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）厚徳社 東京美術紙工 1900 ○ ○



1982

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高橋徹 陶淵明ノート　
帰去来の思想 国文社 前島俶 国文社 1981 昭和56年 10月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 田向印刷 並木製本 1800 × ○



1983

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松本清張 日本の黒い霧 文藝春秋 樫原雅春 （株）文藝春秋 1973 昭和48年 4月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） ― 780 ○ ○



1985

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ヤン・マラノフス
キ

ポーランドの労
働者たち 三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1982 昭和57年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 岩村田活版所 山本製本所 1500 ○ × 訳＝小山真理子



1986

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

原田伴彦 江戸時代の歴史 三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1983 昭和58年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 2800 ○ ○



1987

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

長岡弘芳 原爆文献を読む 三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1982 昭和57年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 岩村田活版所 東京美術紙工 2000 ○ × カット＝曲山賢治



1988

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小中陽太郎 キミの青春よ！ 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 11月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 1300 × ×



1989

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

谷川健一 最後の攘夷党 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）三陽社 東京美術紙工 1200 ○ ○ 地図＝山本忠敬



1990

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉本隆明 食べものの話 丸山学芸図書 矢掛弘司 （株）丸山学芸図
書 1997 平成 9年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 近代美術（株） 近代美術（株） 1500 ○ ○



1991

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

滝村隆一
増補　

マルクス主義国
家論

三一書房 竹村一 （株）三一書房 1974 昭和49年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 1600 ○ ×



1992

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

武田桂二郎/河
野信子 家族と人間 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 1400 ○ ×



1993

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

"武田桂二郎/ 
河野信子" 制度と人間 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1976 昭和51年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 1300 ○ ×



1994

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

折原浩 デュルケームと
ウェーバー　下 三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1981 昭和56年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 2000 × ○



1995

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平塚柾

証言記録　
太平洋玉砕戦　
ぺりりゅー島の

死闘

新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来
社 1975 昭和50年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 明邦印刷 大観社 1300 ○ ○



1996

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

広田和子

証言記録　
従軍慰安婦・看
護婦　戦場に生
きた女の慟哭

新人物往来社 菅英志 （株）新人物往来
社 1975 昭和50年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 東銀座印刷 小泉製本 1200 ○ ○



1997

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森山康平

証言記録　
三光作戦　

南京虐殺から満
州国崩壊まで

新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来
社 1975 昭和50年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 三喜堂印刷所 若林製本 1200 ○ ○



1998

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森山康平/栗崎
ゆたか

証言記録　
大東亜共栄圏　

ビルマ・インドへ
の道

新人物往来社 菅英志 （株）新人物往来
社 1976 昭和51年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 文栄印刷(株) 美成社製本 1200 ○ ○



1999

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

一色次郎 魔性 三一書房 竹村一 （株）三一書房 1979 昭和54年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 1400 × ○



2000

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山岡明 二・二六事件と下
士官兵 新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1974 昭和49年 2月26日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 東徳 小高製本 980 ○ ×



2001

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ダニエル・ベン
セード/カルロス・
ロッシ/チャール
ス・ウデュリー

燃え上がるポル
トガル革命 拓殖書房 橋井宣二 （株）拓殖書房 1976 昭和51年 5月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 1300 ○ ○ 共訳＝角山元保・杉村昌昭



2002

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 日本軍隊論序説 新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来
社 1973 昭和48年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 ミイレー印刷 小泉製本 850 ○ ○



2003

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

牧野吉晴
ゾルゲ事件　

戦争と日本人・三
つの記録

新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来
社 1974 昭和49年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東銀座印刷 若林製本 1300 ○ ○



2004

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

長尾和郎 天王の現代史 新人物往来社 菅貞人 （株）新人物往来
社 1974 昭和49年 6月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 明邦印刷 美成社 950 ○ ×



2005

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

田中芳樹 長江落日賦 徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1992 平成4年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）清菱印刷 大口製本印刷（株） 1200 ○ ○



2006

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松田薫 クロッシング・ポ
イント 河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1993 平成 5年 2月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東洋印刷（株） 小泉製本 1800 ○ ○



2007

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　健
康・医療問題取

材班

変わる医療現場　
医療ルネサンス 読売新聞社 中保章 読売新聞社 1993 平成 5年 5月18日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 ○ ○



2008

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　健
康・医療問題取

材班

現代病の周辺　
医療ルネサンス

PART2
読売新聞社 中保章 読売新聞社 1993 平成 5年 12月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 ○ ○



2009

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　健
康・医療問題取

材班

病と共生　
医療ルネサンス

PART3
読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1994 平成6年 10月13日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 ○ ○



2010

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　健
康・医療問題取

材班

命のプリズム　
医療ルネサンス

PART4
読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1995 平成7年 12月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 ○ ○



2011

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　健
康・医療問題取

材班 編

健康への指標　
―医療ルネサン

スPARTⅣ
読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1995 平成7年 2月16日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400
［1359］ ○ ○ 口絵デザイン＝秋山法子



2012

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

読売新聞社　医
療情報室 編

癒しのファイル
―医療ルネサン

スPARTX
読売新聞社 黒埼精三 読売新聞社 1998 平成10年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 ［1400］ ○ ○ 口絵デザイン＝秋山法子



2013

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山本鉱太郎 江戸川図志 崙書房出版（株） 小林規一 崙書房出版（株） 2001 平成13年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷 ナショナル製本 ［3800］ ○ ○
写真・地図＝山本鉱太郎 
角川書店からの、装丁展示の案内状が挟
まれている状態



2014

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

白井健三郎 実存と虚無 朝日出版 原雅久 朝日出版 1972 昭和47年 5月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

精文堂印刷 端野製本 1800 ○ ○ 撮影＝佐伯剛正



2016

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第二巻（全十巻／

第１回配本）
（株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1984 昭和59年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 8500 ○ × 月報１（1984･10）



2017

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第三巻（全十巻／

第３回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1985 昭和60年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報３（1985･5）



2018

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第四巻（全十巻／

第２回配本）
（株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1985 昭和60年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報２(1985･1)



2019

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第五巻（全十巻／

第５回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1986 昭和61年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報５(1986･6）



2020

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第六巻（全十巻／

第八回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1987 昭和62年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報８(1987･12）



2021

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第七巻（全十巻／

第七回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1987 昭和62年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報７(1987･8）



2022

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第八巻（全十巻／

第九回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1988 昭和63年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報９（1988・3）



2023

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第九巻（全十巻／

第６回配本）
（株）三一書房 荒木和夫 （株）三一書房 1986 昭和61年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報６（1986・12）



2024

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表
近代庶民生活誌　
第十巻（全十巻／

第十回配本）
（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1988 昭和63年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 9800 ○ × 月報10（1988・6）



2025

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第11巻（全20巻
／第二期第1回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1990 平成 2年 7月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報11（1990・7）



2026

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第12巻（全20巻
／第二期第9回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1996 平成 8年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 12000
［11650］ ○ × 月報19（1996・9）



2027

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第13巻（全20巻
／第二期第4回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1992 平成4年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報14（1992・3）



2028

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第14巻（全20巻
／第二期第6回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1993 平成 5年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 12000
［11650］ ○ ×

月報16（1993・6） 
付属でVHS「赤線」（45分）　制作：昭和
33年 小野常徳



2029

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第15巻（全20巻
／第二期第2回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1991 平成 3年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報12（1991・2）



2030

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第16巻（全20巻
／第二期第3回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1991 平成 3年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報13（1991・6）



2031

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第17巻（全20巻
／第二期第4回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1994 平成6年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報17（1994・11）



2032

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第18巻（全20巻
／第二期第10回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1998 平成10年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 12000
［11650］ ○ × 月報 20（1998・1）



2033

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第18巻（全20巻
／第二期第10回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1998 平成10年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 12000
［11650］ ○ × 月報 20（1998・1）



2034

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第19巻（全20巻
／第二期第5回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1992 平成4年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 10100
［9806］ ○ × 月報 20（1992・12）



2035

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南博 編者代表

近代庶民生活誌　
第20巻（全20巻
／第二期第8回

配本）

（株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1995 平成7年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 シナノ印刷（株） 東京美術紙工 12000
［11650］ ○ × 月報18（1995・4）



2036

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 歌のこころ 冬樹社 高橋直良 冬樹社 1976 昭和51年 8月4日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 中外精版 三和製本所 2200 ○ ○ 編集後記に、装幀者名記載



2037

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

向坂逸郎
マルクスと現代
―科学的社会主
義の根本問題

大和書房 大和岩雄 大和書房 1979 昭和54年 11月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 信毎書籍印刷 ナショナル製本 1200 ○ ○



2038

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

滝沢克己 『歎異抄』と現代 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1974 昭和49年 3月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 暁印刷（株） 東京美術紙工 850 柳沢孝 ×



2039

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

アフリカ文学研
究会 民族・歴史・文学 （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1981 昭和56年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 （株）三陽社 山本製本所 2000 × ×



2040

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎

草莽論
―その精神史的

自己検証
＜大和選書＞

大和書房 大和岩雄 大和書房 1972 昭和47年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 信毎書籍印刷 ナショナル製本 800 × ×



2041

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山川菊栄 日本婦人運動小
史 大和書房 大和岩雄 大和書房 1979 昭和54年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 信毎書籍印刷 ナショナル製本 1300 ○ ○



2042

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

アーノルド・J・ト
インビー/若泉敬

トインビーとの対
話　

未来を生きる
（株）講談社 野間省一 （株）講談社 1977 昭和52年 10月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 東洋印刷（株） （株）藤沢製本 1200 ○ ○



2043

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 東国の人びと　
前篇 （株）田畑書店 田畑弘 （株）田畑書店 1976 昭和51年 5月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 文栄印刷 山本製本 2400 ○ ○ 2043･2044おそらく同一と思われる



2044

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 東国の人びと　
前篇 （株）田畑書店 田畑弘 （株）田畑書店 1976 昭和51年 5月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 文栄印刷 山本製本 2400 ○ ○ 2043･2044おそらく同一と思われる



2045

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 東国の人びと　
後篇 （株）田畑書店 田畑弘 （株）田畑書店 1976 昭和51年 8月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 文栄印刷 山本製本 2200 ○ ○ 2045･2046おそらく同一と思われる



2046

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 東国の人びと　
後篇 （株）田畑書店 田畑弘 （株）田畑書店 1976 昭和51年 8月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 文栄印刷 山本製本 2200 ○ ○ 2045･2046おそらく同一と思われる



2047

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敏雄非小説
集成（全六巻）　

第三巻　南島篇
Ⅲ

冬樹社 高橋直良 冬樹社 1973 昭和48年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○



2048

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敏雄非小説
集成（全六巻）　

第四巻　文学篇
Ⅰ

冬樹社 高橋直良 冬樹社 1973 昭和48年 6月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○



2049

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敬雄非小説
集成（全六巻）　

第五巻　文学篇
Ⅱ

冬樹社 高橋直良 冬樹社 1973 昭和48年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○ 題名、奥付原文ママ（島尾敏雄の誤記と思
われる）



2050

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敬雄非小説
集成（全六巻）　

第六巻　文学篇
Ⅲ

冬樹社 高橋直良 冬樹社 1973 昭和48年 10月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○



2051

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉田茂樹 地名の由来 （株）新人物往来
社 菅英志 （株）新人物往来

社 1979 昭和54年 2月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 新興印刷 小高製本 1800 ○ ○



2052

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡本太郎 原色の呪文 （株）文藝春秋 上林吾郎 （株）文藝春秋 1968 昭和43年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 凸版印刷 中島製本 700 × ×



2053

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本安楽死協会 
編 安楽死とは何か （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第１刷 暁印刷（株） （株）鈴木製本所 950 × ×



2054

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

仲宗根勇 沖縄少数派 （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1981 昭和56年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第１刷 （株）三陽社 山本製本所 1800 × ×



2055

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

金一勉 日本人と朝鮮人 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷（株） 山本製本所 1200 ○ ○ 装幀＝秋山法子＋長尾信



2056

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

中村智子

『風流夢譚』事件
以後

―編集者の自分
史

（株）田畑書店 田畑弘 （株）田畑書店 1976 昭和51年 10月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 誠和印刷 山本製本 1200 ○ ○



2057

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松原新一 「愚者」の文学 冬樹社 高橋直良 冬樹社 1974 昭和49年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 東徳（株） 一重製本（株） 1400 ○ ○ 2057・2058おそらく同一と思われる



2058

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松原新一 「愚者」の文学 冬樹社 高橋直良 冬樹社 1974 昭和49年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 東徳（株） 一重製本（株） 1400 ○ ○ 2057・2058おそらく同一と思われる



2059

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

北沢洋子 東南アジアの叛
乱 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1974 昭和49年 3月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 日放印刷 ― 1200 ○ × 写真＝佐伯剛正 
2059・2072おそらく同一と思われる



2060

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 武蔵野断唱 構造社 谷口君子 構造社 1970 昭和45年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）新生社 清水製本所 650 ○ ×



2061

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 政商小佐野賢治 （株）講談社 三木章 （株）講談社 1982 昭和57年 5月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 豊国印刷（株） 黒柳製本（株） 900 ○ ○ カット＝曲山賢治 
著者のサイン入り



2062

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 矯正労働者の明
日

(株)河出書房新
社 清水勝 (株)河出書房新

社 1993 平成 5年 2月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 大日本印刷（株） 小高製本工業（株） 1800
［1748］ ○ ○



2063

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
田中角栄の風景

《戦後初期・炭管
疑獄》

（株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1983 昭和58年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 凸版印刷（株） 大口製本印刷（株） 1200 ○ ○



2064

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 犯罪するは我に
あり （株）作品社 大村勇 （株）作品社 1985 昭和60年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 シナノ印刷 小泉製本 1600 ○ ○



2065

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 南へ走れ、海の
道を！ （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1986 昭和61年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 清水印刷（株） 大口製本印刷（株） 1000 ○ × カバー写真＝ダンディ・フォト



2066

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三 法廷の賓客たち (株)河出書房新
社 清水勝 (株)河出書房新

社 1992 平成4年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 大日本印刷（株） 小高製本工業（株） 1600
［1553］ ○ ○ 著者のサイン入り、秋山駿宛



2067

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

折原浩 デュルケームと
ウェーバー（上）（株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1981 昭和56年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷（株） 東京美術紙工 2000 × ○



2068

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山田智彦 シルクロードの
生贄 （株）講談社 三木章 （株）講談社 1983 昭和58年 2月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 信毎書籍印刷（株）（株）黒岩大光堂 1200 ○ ○



2069

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山科春樹 忍耐の祭 （株）講談社 野間省一 （株）講談社 1980 昭和55年 3月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 信毎書籍印刷（株） 藤沢製本（株） 980 ○ ○



2070

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

秋山駿
文学の目覚める

時　秋山駿
第二対談集

徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1979 昭和54年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1900 〇 〇



2071

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

田中光二 ロストワールド2 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1980 昭和55年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1200 〇 〇



2072

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

北沢洋子 東南アジアの叛
乱 情況出版 阿由葉茂 情況出版 1974 昭和49年 3月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 日放印刷 ― 1200 ○ × 写真＝佐伯剛正 
2059・2071おそらく同一と思われる



2073

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

原野人

エネルギーのゆ
くえ

―原子力問題と
社会主義

大和書房 大和岩雄 大和書房 1980 昭和55年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 信毎書籍印刷 ナショナル製本 1600 ○ ×



2074

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ハンナ・アーレン
ト

暗い時代の人間
性について 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2002 平成14年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 モリモト印刷（株） モリモト印刷（株） ［1300］ ○ ○ 訳＝仲正昌樹 
2074・2075おそらく同一と思われる



2075

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ハンナ・アーレン
ト

暗い時代の人間
性について 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2002 平成14年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 モリモト印刷（株） モリモト印刷（株） ［1300］ ○ ○ 訳＝仲正昌樹 
2074・2075おそらく同一と思われる



2076

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

スラヴォイ・ジ
ジェク

いまだ妖怪は徘
徊している！ 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2000 平成12年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) ［1400］ ○ × 1884・2076おそらく同一と思われる 
訳＝長原豊



2077

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ワシオ・トシヒコ 
著者代表

母と子のお休み
前の小さな童話　

春の巻
（株）三交社 横田明彦 （株）三交社 1975 昭和50年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 荘司印刷 イマヰ製本 750 ○ × 装丁＝秋山法子＋長尾信



2078

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ワシオ・トシヒコ
著者代表

母と子のお休み
前の小さな童話　

春の巻
（株）三交社 横田明彦 （株）三交社 1975 昭和50年 12月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 荘司印刷 イマヰ製本 750 ○ × 装丁＝秋山法子＋長尾信



2079

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

荒井献 「同伴者」イエス （株）新地書房 大濵亮一 （株）新地書房 1985 昭和60年 11月16日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央印刷 矢嶋製本 2400 ○ ×



2080

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

尾崎秀樹
異形の作家たち
―ロマンを追う

人びと―
泰流社 西村允孝 泰流社 1977 昭和52年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 誠之印刷（株） ― 1300 ○ ○ 裏表紙破損、本体から外れた状態



2081

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西村康哉 土地の黙示録 （株）人間と歴史
社 佐々木久夫 （株）人間と歴史

社 1987 昭和62年 9月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 （株）和幸印刷 ― 1200 ○ ○ 文字デザイン〔書体名：Flower〕＝椿公夫
／花輪徳子



2082

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎 武蔵野断唱 構造社 谷口君子 構造社 1970 昭和45年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）新生社 清水製本所 650 ○ ×



2083

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

塩田丸男 ふぐと人妻 徳間書店 荒井修 徳間書店 1990 平成 2年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 本郷印刷（株） 大口製本印刷（株） 1200
［1165］ ○ ○ 装画・題字＝村上豊



2084

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

稲澤秀夫 下総、ことばの風
土 崙書房出版（株） 白石正義 崙書房出版（株） 1991 平成 3年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 1800
［1748］ ○ ○ カバーデザイン＝北村治美 

本文写真＝稲澤秀夫



2085

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

崔仁勲 広場 泰流社 西村允孝 泰流社 1978 昭和53年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 誠之印刷（株） ― 1200 ○ ○ 韓国文学名作選１ 
訳＝田中明



2086

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

東隆眞 誓願に生きる 曹洞宗宗務庁 藏山光堂 曹洞宗宗務庁 1990 平成 2年 4月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 松尾印刷（株） 松尾印刷（株） 2000 ○ × 題字＝著者



2087

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士

昭和三年の法医
鑑定　

再審・山本久雄
老事件の焦点

（株）木馬書館 菅国典 （株）木馬書館 1985 昭和60年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 新興印刷（株） 暁製本工業（株） 1500 ○ × 写真協力＝広島テレビ放送



2088

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

海保嶺夫 中世蝦夷史料 （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1983 昭和58年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 7000 × ×



2089

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

遠藤三郎

日中十五年戦争
と私

―国賊・赤の将軍
と人はいう

日中書林 ― 日中書林 1974 昭和49年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 共同印刷 ― 2000 × ×



2090

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西原和海 編 夢野久作の世界（株）平河出版社 堤たち （株）平河出版社 1975 昭和50年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 共同印刷（株） ― 3000 ○ ×



2091

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

長野広生 西安事変 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 3000 ○ × 装幀＝秋山法子＋長尾信 
2091・2092おそらく同一と思われる



2092

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

長野広生 西安事変 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 3000 ○ × 装幀＝秋山法子＋長尾信 
2091・2092おそらく同一と思われる



2093

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

谷川健一 編 人と思想　
折口信夫 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1974 昭和49年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 第一印刷（株） 山本製本所 1800 ○ ○



2094

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

上田正昭 編 人と思想　
津田左右吉 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1974 昭和49年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 第一印刷（株） 山本製本所 1800 × ○



2095

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

後藤総一郎 編 人と思想　
柳田国男 （株）三一書房 田川敬吾 （株）三一書房 1972 昭和47年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 （株）三陽社 山本製本所 1300 ○ ○



2096

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

湯浅泰雄 編 人と思想　
和辻哲郎 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1973 昭和48年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 第一印刷（株） 山本製本所 1800 × ×



2098

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

深沢七郎 深沢七郎選集２ 大和書房 大和岩雄 大和書房 1968 昭和43年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東光印刷 秋田製本 690 ○ × 月報２（昭和43年 3月）



2099

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

深沢七郎 深沢七郎選集３ 大和書房 大和岩雄 大和書房 1968 昭和43年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東光印刷 秋田製本 690 ○ ○ 月報1（昭和43年2月）×２



2100

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本地域社会研
究所 編

日本の郷土産業
１　北海道・東

北

（株）新人物往来
社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1975 昭和50年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

今家印刷所 小泉製本 2000 ○ ○ 構成＝佐々克明 
整理＝横山美智子



2102

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本地域社会研
究所 編

日本の郷土産業
3　中部・北陸

（株）新人物往来
社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1975 昭和50年 2月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

今家印刷所 小泉製本 2000 ○ ○ 構成＝佐々克明 
整理＝横山美智子



2103

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本地域社会研
究所 編

日本の郷土産業
4　近畿

（株）新人物往来
社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1975 昭和50年 1月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

今家印刷所 小泉製本 2000 ○ ○ 構成＝佐々克明 
整理＝横山美智子



2104

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本地域社会研
究所 編

日本の郷土産業
5　中国・四国

（株）新人物往来
社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1975 昭和50年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

今家印刷所 小泉製本 2000 ○ ○ 構成＝佐々克明 
整理＝横山美智子



2105

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本地域社会研
究所 編

日本の郷土産業
6　九州・沖縄

（株）新人物往来
社 菅貞人 （株）新人物往来

社 1974 昭和49年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

今家印刷所 小泉製本 2000 ○ × 構成＝佐々克明 
整理＝横山美智子



2106

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

J・コスター この大地、わが
大地 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

誠和印刷（株） 東京美術紙工 3800 ○ × 訳＝清水知久



2107

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敏雄戦争小
説集　出孤島記　
特装愛蔵版　限

定四十五部ノ内番
外三部の内二番

（株）冬樹社 高橋直良 （株）冬樹社 1974 昭和49年 11月

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

広研印刷（株） （有）三和製本所 30000 ○ × 布地＝奄美大島紬 
布地撰＝島尾ミホ



2108

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄
島尾敏雄戦争小
説集　出孤島記　
特装愛蔵版　限

定八十部ノ内　番
（株）冬樹社 高橋直良 （株）冬樹社 1975 昭和50年 3月

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

広研印刷（株） （有）三和製本所 20000 ○ × 布地＝奄美大島紬 
布地撰＝島尾ミホ



2109

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄
島尾敏雄戦争小

説集　
出孤島記

（株）冬樹社 高橋直良 （株）冬樹社 1974 昭和49年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

広研印刷（株） （有）三和製本所 2000 ○ ○



2110

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄 島尾敏雄　
非小説集成１ （株）冬樹社 高橋直良 （株）冬樹社 1973 昭和48年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○



2111

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

島尾敏雄

島尾敏雄　
非小説集成（全
六巻）　第二巻

南島篇Ⅱ

（株）冬樹社 高橋直良 （株）冬樹社 1973 昭和48年 4月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第２刷 稲葉印刷（株） 一重製本（株） 1200 ○ ○



2112

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

後藤明生 大いなる矛盾 （株）小沢書店 長谷川郁夫 （株）小沢書店 1975 昭和50年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 1400 ○ ○



2113

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

福島菊次郎 公害日本列島 三一書房（株） 竹村一 三一書房（株） 1980 昭和55年 3月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁美術印刷(株) 東京美術紙工 3000 × ×



2114

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

福島菊次郎 戦後の若者たち
Part2 三一書房（株） 菊地喜三次 三一書房（株） 1981 昭和56年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁美術印刷(株) 東京美術紙工 4000 × ×



2115

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

福島菊次郎 天皇の現代史親
衛隊 三一書房（株） 菊地喜三次 三一書房（株） 1981 昭和56年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁美術印刷(株) 東京美術紙工 3800 × ×



2116

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

福島菊次郎 戦後の若者たち 三一書房（株） 菊地喜三次 三一書房（株） 1980 昭和55年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁美術印刷(株) 東京美術紙工 3500 × ×



2117

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

清野文男 手仕事の匠たち　
千葉職人紀行 崙書房出版(株) 白石正義 崙書房出版(株) 1991 平成 3年 11月12日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷(株) ナショナル製本 2800 〇 ×



2118

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

財団法人　大阪
都市協会　大阪
市都市住宅史編

集委員会

まちに住まう 平凡社（株） 下中弘 平凡社（株） 1989 平成元年 8月21日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 (株)東京印書館 和田製本工業(株) 6800 〇 × 2118・2119おそらく同一と思われる



2119

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

財団法人　大阪
都市協会　大阪
市都市住宅史編

集委員会

まちに住まう 平凡社（株） 下中弘 平凡社（株） 1989 平成元年 8月21日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 (株)東京印書館 和田製本工業(株) 6800 〇 × 2118・2119おそらく同一と思われる



2121

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正進社編集部 名作による漢字
テスト3 (株)正進社 小林伸 (株)正進社 ― ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 180 × ×



2122

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― 5・23 25狭山ハン
スト闘争の記録 ― ― ― 1976 昭和51年 8月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 200 × ×



2123

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹

東アジアの古代
文化　1974秋　

特集古代日本の
新羅系文化

大和書房 大和岩雄 大和書房 1974 昭和49年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東光印刷 精幸堂 950 × 〇



2124

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹

東アジアの古代
文化　1975春　

特集倭と倭人の
世界

(株)寺子屋出版
社 鈴木武樹 (株)寺子屋出版

社 1974 昭和49年 1月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東光印刷(株) ― 720 × 〇



2125

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小鷲知久
現代宗教　
春季号　

第1巻第1号

(株)エヌエス出
版会 夏野晴修 (株)エヌエス出

版会 1975 昭和50年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

むさしや印刷(株) ― 1200 〇 ×



2126

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小鷲知久
現代宗教　

夏季　
第1巻第2号

(株)エヌエス出
版会 夏野公晴 (株)エヌエス出

版会 1975 昭和50年 7月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

むさしや印刷(株) ― 1200 〇 ×



2127

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小鷲知久
現代宗教　

秋季　
第1巻第3号

(株)エヌエス出
版会 夏野公晴 (株)エヌエス出

版会 1975 昭和50年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

むさしや印刷(株) ― 1200 〇 ×



2128

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小鷲知久
現代宗教　

春季　
第1巻第5号

(株)エヌエス出
版会 夏野公晴 (株)エヌエス出

版会 1976 昭和51年 6月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

常悦印刷(株) ― 1200 〇 ×



2129

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部
現代日本戯曲大

系　
第1巻

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第5刷 (株)シナノ (株)鈴木製本所 5800 坂口顕 ×



2130

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第9巻　
1972～1974

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1997 平成 9年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2131

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第10巻　
1975～1977

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1997 平成 9年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2132

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第11巻　
1978～1980

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1997 平成 9年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2133

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第12巻　
1981～1983　

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1998 平成10年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2134

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第13巻　
1984～1986　

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1998 平成10年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2135

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三一書房編集部

現代日本戯曲大
系　

第14巻　
1986～1989　

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1998 平成10年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)シナノ　 
東洋美術印刷(株) (株)鈴木製本所 9000 〇 〇



2136

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三隅治雄　六戸
部信淳　岡田弘

大衆芸能資料集
成　

第1巻
(株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2137

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三隅治雄　中村
茂子

大衆芸能資料集
成　

第2巻
(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2138

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小沢昭一　高橋
秀雄

大衆芸能資料集
成　

第3巻
(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2139

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

榎本滋民
大衆芸能資料集

成　
第4巻

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2140

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉沢英明
大衆芸能資料集

成　
第5巻

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2141

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

芝清之
大衆芸能資料集

成　
第6巻

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1980 昭和55年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2142

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
大衆芸能資料集

成　
第7巻

(株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2143

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西角井正大
大衆芸能資料集

成　
第8巻

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2144

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

田中英機
大衆芸能資料集

成　
第9巻

(株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1981 昭和56年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 12000 × ×



2146

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野実 高野実著作集　
第1巻 (株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1976 昭和51年 3月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)東徳 (有)今泉誠文社 2800 〇 ×



2147

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野実 高野実著作集　
第2巻 (株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1976 昭和51年 12月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)八光印刷 (有)今泉誠文社 3000 〇 ×



2148

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野実 高野実著作集　
第3巻 (株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1977 昭和52年 6月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)八光印刷 (有)今泉誠文社 3500 〇 ×



2149

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野実 高野実著作集　
第4巻 (株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1976 昭和51年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)八光印刷 (有)今泉誠文社 3000 〇 ×



2150

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高野実 高野実著作集　
第5巻 (株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1977 昭和52年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)八光印刷 (有)今泉誠文社 3700 〇 ×



2151

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山田博光

民友社思想文学
叢書第５巻　

民友社文学集
（1）

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

北京印刷一廠 
暁印刷(株) 東京美術紙工 9800 〇 ×



2152

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡利郎

民友社思想文学
叢書第2巻　
山路愛山集　

（1）

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

北京印刷一廠 
暁印刷(株) 東京美術紙工 9800 〇 ×



2153

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡利郎
民友社思想文学

叢書第3巻　
山路愛山集（2）

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1985 昭和60年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

北京印刷一廠 
暁印刷(株) 東京美術紙工 12000 〇 ×



2154

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西岡虎之助

西岡虎之助著作
集　第1巻　

社会経済史の研
究1

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

岩村田活版所 東京美術紙工 12000 × ×



2155

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西岡虎之助

西岡虎之助著作
集　第2巻　

社会経済史の研
究 2

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

岩村田活版所 東京美術紙工 12000 × ×



2156

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西岡虎之助
西岡虎之助著作

集　第3巻　
文化史の研究1

(株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

岩村田活版所 東京美術紙工 12000 × ×



2157

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日野開三郎
第一巻　

唐代藩鎮の支配
体制

(株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

暁印刷(株) (株)鈴木製本所 12000 × ×



2158

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

伊東清
八代目　林家正

蔵　
正本芝居噺考

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1993 平成 5年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

暁印刷(株) (株)鈴木製本所 12000 × ×
VHS「八代目林家正蔵　正本芝居噺『菊
模様皿山奇談』『鰍沢』」60分　制作：伊
東清



2160

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生

だ！第2巻　
疝気の虫・芸談

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 1月31日初刷

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『疝気の虫』16分40秒『芸談』14
分45秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2161

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生

だ！第3巻　
三軒長屋①・②

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『三軒長屋①』25分 52秒『三軒
長屋②』19分42秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2162

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生

だ！第4巻　
芸談　法楽の舞

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×

カセット『三軒長屋③　芸談』25分28秒
『法楽の舞　芸談』29分36秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子 
2162･2163おそらく同一と思われる



2163

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生

だ！第4巻　
芸談　法楽の舞

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×

カセット『三軒長屋③　芸談』25分28秒
『法楽の舞　芸談』29分36秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子 
2162･2163おそらく同一と思われる



2164

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生

だ！第5巻　
火焔太鼓・芸談

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1994 平成6年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『火焔太鼓』25分 09秒『芸談』18
分16秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2165

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二

これが志ん生
だ！第6巻　

泣き笑い夫婦春
秋①・②

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1994 平成6年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『泣き笑い夫婦春秋①』38分 08
秒『泣き笑い夫婦春秋②』33分 04秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2166

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二

これが志ん生
だ！第7巻　

泣き笑い夫婦春
秋③・④

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1994 平成6年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『泣き笑い夫婦春秋③』24分12秒

『泣き笑い夫婦春秋④』19分30秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2167

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二

これが志ん生
だ！第8巻　

泣き笑い夫婦春
秋⑤・⑥

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『泣き笑い夫婦春秋⑤』26分43
秒『泣き笑い夫婦春秋⑥』29分34秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁：秋山法子　美濃部美津子



2168

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二

これが志ん生
だ！第9巻　

芸談　名人達の
思い出①・②

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×

カセット『芸談　名人達の思い出①』17分
17秒『芸談　名人達の思い出②』11分30
秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2169

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二
これが志ん生
だ！第10巻　

吉原恋しや①・②
(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『吉原恋しや①』31分39秒『吉原
恋しや②』36分27秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2170

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小島貞二

これが志ん生だ！
別巻　江島屋騒

動・牡丹灯籠～お
札はがし～

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)シナノ 東京美術紙工 4000 〇 ×
カセット『江島屋騒動』25分38秒『牡丹
灯籠～お札はがし～』36分 02秒 
企画・構成：岡本和明 
装丁＝秋山法子・美濃部美津子



2171

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

G・ローハイム 文化の起源と機
能 (株)三一書房 田川敬吾 (株)三一書房 1972 昭和47年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第一印刷(株) 山本製本所 850 〇 × 訳＝平田武靖



2172

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

コンピュータ合
理化研究会

反コンピュータの
闘い (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1979 昭和54年 8月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

誠和印刷(株) 東京美術紙工 1200 × ×



2173

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

斎藤充功 あなたは明日殺
される (株)山手書房 高瀬広居 (株)山手書房 1979 昭和54年 1月5日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東洋経済印刷(株) ― 900 〇 〇



2174

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鷲田小彌太 書評の同時代史 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第一印刷(株) 東京美術紙工 1500 〇 ×



2175

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

河竹登志夫 世話講談 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)厚徳社 山本製本所 2500 〇 〇



2176

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐藤忠男 苦労人の文学 (株)千曲秀版社 佐藤忠男 (株)千曲秀版社 1978 昭和53年 11月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

研友社印刷 大口製本 1600 〇 〇



2177

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

栗原貞子 核・天皇・被爆者 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1978 昭和53年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

文栄印刷(株) 東京美術紙工 1200 × ×



2178

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

齊辛 華国鋒
政権成立前夜 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1977 昭和52年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第一印刷(株) 東京美術紙工 1200 〇 × 訳＝杉野明夫・村田忠禧



2179

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ウェザーマン地
下組織

アメリカ革命宣
言 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1975 昭和50年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

誠和印刷(株) 山本製本所 1200 〇 〇 装幀＝秋山法子＋長尾信 
訳＝池上千寿子



2180

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ロイ・A・メド
ヴェーデフ

失脚から銃殺ま
で

＝ブハーリン
(株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1979 昭和54年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

誠和印刷(株) 山本製本所 1400 × 〇 訳＝石堂清倫



2181

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高畠通敏 政治の発見 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

誠和印刷(株) (株)鈴木製本所 1800 〇 ×



2182

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

齊辛 鄧小平　
その政治的伝記 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1979 昭和54年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

文栄印刷(株) 東京美術紙工 1300 × × 訳＝菅栄一



2183

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

谷口清 男は少し飢えて
る方がいい

(株)人間と歴史
社 佐々木久夫 (株)人間と歴史

社 1985 昭和60年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)和幸印刷 (株)和幸印刷 980 〇 × カット＝曲山賢治



2184

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森泉笙子 天国の一歩手前 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(株)新栄堂 山本製本所 1300 〇 〇



2185

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹 消された「帰化
人」たち (株)講談社 野間省一 (株)講談社 1976 昭和51年 11月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

慶昌堂印刷(株) (株)藤沢製本 980 〇 〇



2186

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹 燃えろプロ野球 (株)三交社 井出彰 (株)三交社 1976 昭和51年 7月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

常悦印刷 松本紙工 800 〇 ×



2187

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

光永澄道 ただの人となれ (株)山手書房 高瀬広居 (株)山手書房 1979 昭和54年 5月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

東洋経済印刷(株) ― 900 〇 ×



2188

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

関大徹 食えなんだら食
うな (株)山手書房 高瀬広居 (株)山手書房 1978 昭和53年 4月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷(株) ― 900 〇 ×



2189

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 続・最後の博徒 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

シナノ印刷(株) (株)鈴木製本所 1800 〇 〇



2190

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉村達也 「長崎の鐘」殺人
事件 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1997 平成 9年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

本郷印刷(株) (株)宮本製本所 ［838］ 〇 〇



2191

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

文化幾何学研究
会 編著 車一家の不思議 (株)徳間書店 田口澄 (株)トクマオリオ

ン 1993 平成 5年 6月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 図書印刷(株) 図書印刷(株) 900
[874] ○ ○ 企画協力＝イースト　オフ　エデン　コ

ミュニケーションズ　インク



2192

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

稲垣眞美 ほんものの名酒
百選 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) 熊倉製本所 800 ○ ○ 写真＝冬木薫



2193

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉村達也 「長崎の鐘」殺人
事件 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1997 平成 9年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 本郷印刷（株） (株)宮本製本所 [838] ○ ○



2194

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

藤木稟 ハーメルンに哭く
笛 徳間書店 徳間康快 徳間書店 1998 平成10年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

廣済堂印刷(株) (株)明泉堂 [1000] ○ ○



2195

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

樋口陽一 
辻村みよ子 
山内敏弘 
篠原一

憲法判例を通し
て見た戦後日本 (株)新地書房 大濵亮一 (株)新地書房 1990 平成 2年 5月3日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 中央印刷 （有）南鵬社 1600
[1553] ○ ×



2196

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

亀沢深雪 広島巡礼 (株)新地書房 大濵亮一 (株)新地書房 1984 昭和59年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

中央印刷 鈴木製本 1350 ○ ○



2197

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

相沢好則
ジプシー　

―受難漂白の自
然児―

(株)新地書房 大濵亮一 (株)新地書房 1989 平成元年 3月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 中央印刷 松岳社青木製本所 2060
[2000] ○ ×



2198

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹 偽られた大王の
系譜 (株)秋田書店 秋田貞美 (株)秋田書店 1975 昭和50年 7月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 凸版印刷(株) 1200 ○ ○ 装幀＝秋山法子＋長尾信



2199

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

― カンボジアはど
うなる！ (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 (株)三陽社 山本製本所 2500 ○ × 著者名記載なし 
訳＝カンボジア研究会



2200

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

芝生瑞和 ユーロコミュニズ
ムの実験 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 1500 × ×



2201

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森秀人 神話の発掘 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 1200 ○ ○ 原画提供＝石山恵美子 
装幀＝秋山法子＋長尾信



2202

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平和台病院労働
組合平和台病院
共同闘争委員会 

編著

「白衣の監獄」を
解放するぞ！　

平和台病院闘争
の記録

(株)柘植書房 橋井宣二 (株)柘植書房 1977 昭和52年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 ― ― 1400 ○ ○



2203

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

片岡啓治
天下をとる技術
―新ヒトラー物

語
てらこや出版 矢掛弘司 てらこや出版 1983 昭和58年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 信毎書籍印刷 誠幸堂 890 ○ ○ 装幀・カバー＝秋山法子



2204

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

田中芳樹 長江落日賦 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1992 平成4年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 （株）清菱印刷 大口製本印刷（株） 1200
［1165］ ○ ○



2205

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

澤田ふじ子 冬の刺客 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1994 平成6年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 廣済堂印刷(株) ナショナル製本協
同組合

1500
［1456］ ○ ○ 装画＝文月信



2206

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西村寿行 裸の冬 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1982 昭和57年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 980 ○ ○ 題字＝西村寿行 
装画＝ジョアナ・ジョイ



2207

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

藤田傳 黒念佛殺人事件 （株）三一書房 田川敬吾 （株）三一書房 1971 昭和46年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 第一印刷（株） 東京美術紙工 850 ○ ×



2208

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宮本梵 アフリカ冒険一
人旅 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1980 昭和55年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 第一印刷（株） 山本製本所 1800 × ×



2209

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

片岡啓治 逆表現の思想 （株）三一書房 田川敬吾 （株）三一書房 1971 昭和46年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 （株）三陽社 (有)佐伯製本所 850 ○ ×



2210

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森川哲郎
血の宣告

―ドン田岡狙撃
事件

（株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1979 昭和54年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 980 × ○



2211

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

郡司篤孝 偽りの自然食品 （株）三一書房 菊池喜三次 （株）三一書房 1981 昭和56年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 1300 × ×



2212

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

入江昆 フランスの極左
と極右 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1975 昭和50年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 (株)三陽社 山本製本所 1400 ○ ×



2213

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

谷川健一 青と白の幻想 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1979 昭和54年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1400 ○ ○



2214

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐和慶太郎 部落完全解放と
は何か （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 文栄印刷(株) 東京美術紙工 1500 × ×



2215

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

白井健三郎 知と権力 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1981 昭和56年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第1刷 岩村田活版所 東京美術紙工 1600 × ×



2216

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

水野肇 私の医療ノート・
下巻

(株)人間と歴史
社 佐々木久夫 (株)人間と歴史

社 1986 昭和61年 11月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 (株)和幸印刷 (株)和幸印刷 2000 ○ ×



2217

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宇治芳雄
水本事件

―現代の謀略を
追う

龍溪書舎 北村正光 龍溪書舎 1978 昭和53年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第２刷 長野協同印刷 長島紙工製本所 1200 ○ ○ 資料提供＝水本事件弁護団



2218

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

新人物往来社 編 幕末のおんな 新人物往来社 菅貞人 新人物往来社 1974 昭和49年 8月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 東銀座印刷 小高製本 980 ○ ○ 写真提供＝竜源寺



2219

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

上野凌弘
女王卑彌呼

――邪馬台国を
証言

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1975 昭和50年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(有)明邦印刷 ― 1200 ○ × カバー写真＝景初三年銘三角縁神獣鏡（文
化庁＝山陰中央テレビ提供）



2220

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三

証言記録　
沖縄住民虐殺

――日兵逆殺と
米軍犯罪

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1976 昭和51年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 三喜堂印刷所 若林製本 1200 ○ ○



2221

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森川哲郎
日本叛乱史　

神風連蹶起から
三島事件まで

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1975 昭和50年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 三喜堂 美成社製本 1350 ○ ○



2222

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

瓜生良介/平塚
柾

証言記録　
敵前逃亡

―生きている陸
軍刑法

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1974 昭和49年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 (有)文昇堂 小高製本工業 1200 ○ ○



2223

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西嶋重忠

証言インドネシア
独立革命―ある
日本人革命家の

半生

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1975 昭和50年 6月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 (株)共同印刷 (株)若林製本 1500 ○ ○ 地図＝佐藤信行



2224

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

安田武 /福島鑄
郎

証言　昭和二十
年八月十五日

―敗戦下の日本
人

(株)新人物往来
社 菅貞人 (株)新人物往来

社 1973 昭和48年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 文栄印刷 (株)小泉製本 980 ○ ○ 装幀＝秋山法子＋高田新 
写真構成＝国分正司・土居正子・藤原幸子



2225

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内田京治
増補改訂　

専門用語がわか
る　住宅小事典

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1992 平成4年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

増補改訂第１版第
１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 2300

[2233] ○ ○



2226

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内田京治 ＰＬ法と住宅トラ
ブル (株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1995 平成7年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1800
[1748] ○ ○



2227

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

内田京治
増補新版　

専門用語がわか
る　住宅小事典

(株)三一書房 畠山滋 (株)三一書房 1997 平成 9年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

増補新版 暁印刷（株） 東京美術紙工 [2500] ○ ○



2228

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

河秀図 金日成思想批判 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 中沢印刷(株) 山本製本所 2800 × ×



2229

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

戴國煇 日本人とアジア 新人物往来社 菅貞人 新人物往来社 1973 昭和48年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東京印刷(株) 小泉製本(株) 980 ○ ○ 装幀＝秋山法子・高田新 
写真＝佐伯剛正



2230

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西木正明 流木 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1995 平成7年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 三晃印刷(株) 大口製本(株) 1700
[1650] ○ ○ 表紙写真＝矢藤修三



2231

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉川孝三郎

患者のための 医
療裁判 

被害に泣き寝入
りしない処方箋

日本評論社 ― 日本評論社 1985 昭和60年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 港北出版印刷(株) 難波製本(株) 2300 ○ ×



2232

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

神坂次郎
定本　

おかしな侍たち
（風雨の巻）

(株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1992 平成4年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 図書印刷(株) ナショナル製本 1600
[1553] ○ ○

装画＝村上豊 
帯が同著者「定本おかしな侍たち―春風
の巻―」のもの



2233

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

海渡英祐 悪夢と恋人たち (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1986 昭和61年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 清水印刷(株) ナショナル製本 1200 ○ ○ 扉・本文カット＝福山小夜



2234

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鄭敬謨 韓国民衆と日本 新人物往来社 菅英志 新人物往来社 1976 昭和51年 3月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 文栄印刷 小泉製本 1200 ○ ○



2235

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

武田秀雄 張夫人のレストラ
ン 濤書房(株) 宮下良造 濤書房(株) 1973 昭和48年 3月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 ― ― 500 × ×



2236

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

菅谷規矩雄 埴谷雄高 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1974 昭和49年 5月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 鬼原製本所 980 ○ ×



2237

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木博 毛沢東神話と現
在の中国 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1979 昭和54年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） 東京美術紙工 1600 ○ ×



2238

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森川哲郎 新版帝都事件 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 (株)厚徳社 東京美術紙工 1600 × ○



2239

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

樋口健二 闇に消される原
発被爆者 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1300 ○ × 本文・カバー写真＝樋口健二



2240

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐橋法龍 全訳　碧巖録 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) (株)鈴木製本所 1500 ○ × カバー写真＝清水紀明



2241

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

折原浩 大学―学問―教
育論集 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1977 昭和52年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 1800 ○ × 表紙＝マルクス・エンゲルス基底稿



2242

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

滝沢克己/八木
誠一/秋月龍珉 /

中村悦也

神はどこで見出
されるか (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1977 昭和52年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 2000 × ×



2243

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大島渚 同時代作家の発
見 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1978 昭和53年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1500 ○ ×



2244

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

清水義範 イエスタデイ (株)徳間書房 荒井修 (株)徳間書房 1989 平成元年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 (株)清水印刷所 大口製本印刷（株） 1200
［1165］ ○ ○ 装画＝藤原ヒロユキ



2245

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

"広中平祐 
藤澤令夫" 知の発見―叡知 てらこや出版 矢掛弘司 てらこや出版 1983 昭和58年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 信毎書籍印刷 誠幸堂 1200 ○ ○ カバー＝秋山法子



2246

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高橋乗宣 日本経済の底力 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1992 平成4年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 本郷印刷（株） ナショナル製本協
同組合

1700
［1650］ ○ ○ 編集協力＝（株）Ｄ＆d



2247

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

アタルヤ・ブレン
ナー

古代イスラエル
の女たち （株）新地書房 大濵亮一 （株）新地書房 1988 昭和63年 12月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 中央印刷 松岳社青木製本所 2000 ○ × 訳＝山我陽子・山我哲雄



2248

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

池田勝徳 医療小説　
禁断の手

（株）人間と歴史
社 佐々木久夫 （株）人間と歴史

社 1986 昭和61年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 （株）和幸印刷 （株）和幸印刷 1200 ○ ○ 絵＝杉本まいこ



2249

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

上竹瑞夫

10年先を駆け抜
けた男　

企業家高橋高見
の実像

（株）徳間書店 滝川和俊 （株）徳間書店 1989 平成元年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 大日本印刷（株） 大日本印刷（株） 1300
［1262］ ○ ○



2250

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

池田諭

学ぶこと　
生きること　

真の人間教育を
求めて

大和書房 大和岩雄 大和書房 1979 昭和54年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 東光印刷 東京美術紙工 1200 ○ ×



2251

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

川端要壽 関脇　玉椿 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1995 平成7年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 （株）清菱印刷 大口製本印刷（株） 1800
［1748］ ○ ○ 資料提供＝富村重夫



2252

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

萩原朔美 コラムくちゃく
ちゃ PHP研究所 江口克彦 PHP研究所 1990 平成 2年 11月22日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）精興社 （株）大進堂 1000
［971］ ○ ○



2253

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ドゥルシラ・コー
ネル 自由のハートで 情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2001 平成13年 3月22日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 （株）シナノ （株）シナノ ［3200］ ○ ○ 訳＝石岡良治・久保田淳・郷原佳以・南野
佳代・佐藤朋子・澤敬子・仲正昌樹



2254

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

神坂次郎 海の伽耶琴（上）（株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1993 平成 5年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1500
［1456］ ○ ○ 装画＝西のぼる



2255

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

神坂次郎 海の伽耶琴（下）（株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1993 平成 5年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1500
［1456］ ○ ○ 装画＝西のぼる



2256

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下英治 小説・都はるみ　
炎のごとく （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1991 平成 3年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 （株）清菱印刷 （株）明泉堂 1200
［1165］ ○ ○ カバー写真提供＝東京タイムズ社



2257

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

澤田ふじ子 嫋々の剣 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1991 平成 3年 10月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 図書印刷(株) 大口製本印刷（株） 1400
［1359］ ○ ○ 装画＝西のぼる



2258

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 昭和名侠伝　
鬼魄 （株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1994 平成6年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価［本体
価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁印刷（株） （株）鈴木製本所 2000
［1942］ ○ ○



2259

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

ヴィヴィアンヌ・
フォレステル

経済の恐怖
―雇用の消滅と

人間の尊厳

（株）丸山学芸図
書 矢掛弘司 （株）丸山学芸図

書 1998 平成10年 11月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 近代美術（株） 近代美術（株） ［2000］ ○ ○ 訳＝堀内ゆかり・岩澤雅利



2260

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

和湖長六 林棲記 （株）角川書店 角川歴彦 （株）角川書店 2001 平成13年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

旭印刷（株） （株）鈴木製本所 ［2000］ ○ ○



2261

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

澤井啓一 〈記号〉としての
儒学 （株）光芒社 矢掛弘司 （株）光芒社 2000 平成12年 3月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 近代美術（株） 近代美術（株） ［2300］ ○ ○



2262

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小川和佑 東京学 経営書院 平盛雄 経営書院 1996 平成 8年 1月9日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 新日本印刷（株） 新日本印刷（株） 1300
［1262］ ○ ○ 本文イラスト＝やくみつる



2263

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

大下英治 小説東映　
映画三国志 （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1990 平成 2年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 （株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1600
［1553］ ○ ○ イラスト＝福田隆義



2264

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

西村寿行 虚空の影落つ （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1981 昭和56年 7月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第２刷 凸版印刷（株） 凸版印刷（株） 980 ○ ○ 装画＝小松久子



2265

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村上一郎
草莽論

―その精神史的
自己検証

大和書房 大和岩雄 大和書房 1978 昭和53年 5月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

新装版第１刷 信毎書籍印刷 ナショナル製本 1500 ○ ○
カバー写真＝「青年」―『日本写真史1840
―1945』（平凡社刊・日本写真協会編）よ
り



2266

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

坂口安吾 安吾の古代史探
偵 (株)講談社 野間省一 (株)講談社 1976 昭和51年 9月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷(株) (株)国宝社 980 〇 ×



2267

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡邦行 江川になれな
かった男たち (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1983 昭和58年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)厚徳社 (株)鈴木製本所 1300 〇 ×



2268

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森崎和江 産小屋日記 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1979 昭和54年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁印刷(株) 東京美術紙工 1300 〇 〇



2269

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森崎和江 海鳴り (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 10月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1100 〇 ×



2270

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岩松繁俊 反核と戦争責任 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 8月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 第一印刷(株) 東京美術紙工 1300 × ×



2271

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

白川正芳 稲垣足穂 冬樹社 高橋直良 冬樹社 1976 昭和51年 2月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 (株)稲葉印刷 (株)鈴木製本所一
重製本 1700 〇 ×



2272

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

矢崎泰久 青空が見えたこ
ともあった (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1977 昭和52年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1500 × ×



2273

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

新井素子 新井素子の？教
室 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1987 昭和62年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初刷 清水印刷（株） 大口製本印刷(株) 900 〇 〇



2274

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

秋山駿
文学への問い　

秋山駿第一対談
集

(株)徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1975 昭和50年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

（株）清水印刷所 大口製本印刷（株） 1900 ○ ○ 装幀者＝秋山法子＋長尾信



2275

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡嶋二人
ゲームブック　

ツァラトゥストラ
の翼

(株)講談社 野間佐和子 (株)講談社 ― ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

大日本印刷(株) ― 2800 〇 〇 本文イラスト＝武富哲樹



2276

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐木隆三
欲望の塀　

医学部不正入試
殺人事件

(株)文藝春秋 杉村友一 (株)文藝春秋 1981 昭和56年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷 中島製本 980 〇 〇



2277

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

中村文雄 大逆事件と知識
人 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1981 昭和56年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)厚徳社 東京美術紙工 2000 〇 ×



2278

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

今東光 吉原哀歓 (株)徳間書店 徳間康快 (株)徳間書店 1977 昭和52年 1月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

2版 (株)金羊社 大口製本印刷(株) 980 〇 〇 挿絵＝小松久子 
口絵写真＝若菜束



2279

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

築山俊昭 無実！李珍宇 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1982 昭和57年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷(株) 山本製本所 1700 〇 ×



2280

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松下竜一
狼煙を見よ　

東アジア半日武
装戦線”狼”部隊

河出書房新社 清水勝 河出書房新社 1987 昭和62年 1月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 大日本印刷(株) 加藤製本(株) 1300 〇 〇



2281

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

森本等 或る回復 (株)講談社 野間省一 (株)講談社 1977 昭和52年 7月29日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷(株) (有)文信社 1200 〇 〇 著者のサイン入り、秋山法子宛



2282

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡本太郎 母の手紙 （株）千曲秀版社 石坂重明 （株）千曲秀版社 1979 昭和54年 3月26日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 第一印刷 大口製本印刷（株） 1300 ○ × 題字＝岡本太郎



2283

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山田善靖 久保栄演技論講
義 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1976 昭和51年 3月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷(株) 東京美術紙工 1000 × ×



2284

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

川元祥一/藤沢
靖介

東京の被差別部
落 (株)三一書房 菊地喜三次 (株)三一書房 1984 昭和59年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 暁印刷(株) (株)鈴木製本所 1500 〇 〇



2285

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

新藤謙 《私説》戦後歌謡
曲 (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1977 昭和52年 6月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 誠和印刷(株) (株)鈴木製本所 1200 × × 付箋付き



2286

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

戸部新十郎 戦国夢幻　
織田信長 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 6月3日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 藤原印刷（株） 藤原印刷（株） 1600 〇 〇



2287

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

須田道輝 石頭希遷禅師語
要略解 曹洞宗宗務庁 楢山大典 曹洞宗宗務庁 1987 昭和62年 11月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 トーコー印刷(株) ― 1500 〇 ×



2288

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小松左京 虚無回廊Ⅱ (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1987 昭和62年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 (株)清水印刷所 大口製本印刷 1000 〇 〇



2289

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

いいだもも なぜ天皇制か (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1976 昭和51年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第2刷 暁印刷(株) 東京美術紙工 1500 × ×



2290

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

鈴木武樹 わたしの古代教
室 新人物往来社 菅貞人 新人物往来社 1974 昭和49年 4月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 (株)東徳 小泉製本 980 〇 〇



2291

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

吉本隆明 心的現象論序説 (株)講談社 野間惟道 (株)講談社 1981 昭和56年 5月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 豊国印刷（株） 藤沢製本（株） 1300 〇 〇



2292

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山川健一 鏡の中のガラス
の船 (株)講談社 野間惟道 (株)講談社 1981 昭和56年 3月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 信毎書籍印刷(株) (株)黒岩大光堂 1200 〇 〇 著者のサイン入り、秋山法子宛



2293

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

保坂直達 日本経済とイン
フレーション (株)三一書房 竹村一 (株)三一書房 1980 昭和55年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)厚徳社 東京美術紙工 1800 × ×



2294

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

邦光史郎 小説ダイエー王
国 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1987 昭和62年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 三晃印刷(株) 大口製本印刷(株) 1200 〇 〇



2295

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

磯部晶策

食品を複眼で見
る　

賢い消費者ほど
ねらわれる

(株)星雲社 長谷川一英 (株)シーズ・プラ
ンニング 2006 平成18年 9月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 ― ― 1500 × 〇



2296

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

左方郁子 天皇の都　
宮都再発見 読売新聞社 中保章 読売新聞社 1994 平成6年 2月14日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷(株) (株)豊文社 1200 〇 〇



2297

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

伴野朗 明鏡古事　
中國人物列伝 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 11月24日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 (株)廣済堂 (株)廣済堂 1500 〇 〇



2298

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

上竹瑞夫

炎の輪　
巨大プロジェクト
に賭けた男たち

の熱き闘い

(株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1990 平成 2年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 大日本印刷（株） 大日本印刷（株） 1300 〇 〇



2299

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

菊地秀行 影歩む港 (株)徳間書店 荒井修 (株)徳間書店 1989 平成元年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 本郷印刷(株) 大口製本印刷(株) 1000 〇 〇 扉イラスト＝池田タク



2300

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

堀秀彦 セックスとギャン
ブル

(株)人間と歴史
社 佐々木久夫 (株)人間と歴史

社 1986 昭和61年 5月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 (株)和幸印刷 (株)和幸印刷 1400 〇 〇



2301

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

「響きあう詩」刊
行会

響きあう詩　
わたしは一人きり
ではない　そん
なお話の珠玉集

（株）文芸社 瓜谷綱延 （株）文芸社 2003 平成15年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 東洋経済印刷（株） ― 1300 〇 〇



2302

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

胡桃沢耕史 夕日よ止まれ （株）徳間書店 荒井修 （株）徳間書店 1989 平成元年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） ナショナル製本 1400 〇 〇 地図＝ポラーノ



2303

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

邦光史郎 苦楽の向う側 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 12月13日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 藤原印刷（株） 藤原印刷（株） 1400 〇 〇



2304

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

太田久紀 修証義にきく 曹洞宗宗務庁 藏山光堂 曹洞宗宗務庁 1990 平成 2年 4月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 （株）平文社 ― 800 × 〇



2305

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

太田久紀 修証義にきく 曹洞宗宗務庁 藏山光堂 曹洞宗宗務庁 1991 平成 3年 1月26日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第2刷 （株）平文社 ― 800 〇 〇



2306

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡野敏之 変わる医療現場　
医療ルネサンス 読売新聞社 堀川吉則 読売新聞社 1993 平成 5年 5月18日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 〇 〇 帯2種類



2307

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

岡野敏之
優しさのカルテ　
医療ルネサンス

PART5
読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1995 平成7年 7月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 〇 〇



2308

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅田康夫

生へのハーモ
ニー　

医療ルネサンス
PART7

読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1996 平成 8年 8月18日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 〇 〇



2309

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅田康夫
やすらぎのケア　
医療ルネサンス

PART8
読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1997 平成 9年 4月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 〇 〇



2310

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅田康夫

健やかへのデザ
イン　

医療ルネサンス
PART4

読売新聞社 伏見勝 読売新聞社 1997 平成 9年 12月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 凸版印刷（株） （株）豊文社 1400 〇 〇



2311

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

小林和司 計量経済学の基
本 （株）世界書院 大下敦史 （株）世界書院 2008 平成 20年 5月25日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 （株）フクイン ― 3800 〇 × 本文組版＝金井聡



2312

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

米村健司
波・音・面　

廣松渉哲学の射
程とその教育論

（株）世界書院 大下敦史 （株）世界書院 2009 平成 21年 5月22日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 （株）フクイン （株）フクイン 2800 〇 ×



2313

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

山本鉱太郎 新・利根川図志 崙書房出版（株） 白石正義 崙書房出版（株） 1997 平成 9年 6月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 長苗印刷 ナショナル製本 3200 〇 〇 原画＝長縄えいこ 
写真・原図＝山本鉱太郎



2314

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

南原幹雄 おんな用心棒 （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1998 平成10年 9月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 廣済堂印刷（株） 大口製本印刷（株） 1800 〇 〇



2315

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三村洋明

反障害原論　
障害問題のパラ
ダイム転換のた

めに

（株）世界書院 大下敦史 （株）世界書院 2010 平成 22年 1月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第1刷 （株）フクイン （株）フクイン 2400 〇 ×



2316

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

三好京三 法皇　花薗さま （株）徳間書店 徳間康快 （株）徳間書店 1994 平成6年 11月11日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 （株）清菱印刷 大口製本印刷（株） 1500 〇 〇



2317

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

松下正

中国投資のための
ビジネス法入門　

会社設立・不動産・
雇用・税金から紛

争処理まで

ダイヤモンド社 ― ダイヤモンド社 1995 平成7年 1月20日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 松濤印刷 石毛製本所 2800 〇 ×



2318

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

新田滋
恐慌と秩序　

マルクス＜資本
論＞と現代思想

情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2001 平成13年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1刷 モリモト印刷（株） モリモト印刷（株） 2800 〇 〇



2319

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

筏丸けいこ いつもお祭り気
分　幇間の世界 （株）亜紀書房 ― （株）亜紀書房 1987 昭和62年 11月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 太平印刷 大洋社製本 1500 〇 〇



2320

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

筏丸けいこ いつもお祭り気
分　幇間の世界 （株）亜紀書房 ― （株）亜紀書房 1988 昭和63年 12月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第2刷 太平印刷 大洋社製本 1500 〇 〇



2321

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

高鳥尚堂 雪月花
―祖語に念う― 曹洞宗宗務庁 藏山光堂 曹洞宗宗務庁 1989 平成元年 7月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 （株）キンコー 小高製本工業（株） 1600 ○ × イラスト＝秋山法子



2322

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正延哲士 安倍仲麿 （株）三一書房 畠山滋 （株）三一書房 1994 平成6年 12月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 （株）シナノ 山本製本所 2200
［2136］ ○ ○



2323

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

宮内海司
共生の哲学

―そのシステム
と世界観

情況出版（株） 古賀暹 情況出版（株） 2000 平成12年 4月8日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１刷 壮光舎印刷(株) 壮光舎印刷(株) ［2800］ ○ ○



2324

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

村田恒有 友人たちの2010
年かく迎えり （株）世界書院 大下敦史 （株）世界書院 2010 平成 22年 8月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 平河工業社 1800 ○ ×



2325

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

二橋すすむ/小
坂茂 鐘の声 曹洞宗宗務庁 大竹明彦 曹洞宗宗務庁 1996 平成 8年 7月7日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版第１刷 （株）平文社 小高製本工業（株） 1000 ○ ×



2326

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

童門冬二 戦国名将
一日一言 経営書院 平盛雄 経営書院 1993 平成 5年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 丸栄（株） 丸栄（株） 1500
［1456］ ○ ○ 本文イラスト＝河島正進



2327

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

佐高信
飲水思源　

メディアの仕掛
人、徳間康快

（株）金曜日 北村肇 （株）金曜日 2012 平成 24年 10月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

初版 精文堂印刷（株） 精文堂印刷（株） ［1500］ 間村俊一 ○ イラストレーション＝いわほりけん



2328

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第1巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2329

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第2巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 4月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2330

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第3巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2331

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第4巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2332

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第5巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 5月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2333

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第6巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 7月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2334

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第7巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1977 昭和52年 8月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2335

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第9巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 2月28日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 3000 × ×



2336

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

梅本克己著作集
編集委員会

梅本克己著作集　
第10巻 （株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 6月30日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第1版第1刷 文栄印刷（株） 東京美術紙工 4000 × ×



2338

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

平良孝七撮影

平良孝七写真集　
沖縄1961～1981

年　
カンカラ三線

（株）三一書房 菊地喜三次 （株）三一書房 1982 昭和57年 1月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

第１版第１刷 暁美術印刷（株） 東京美術紙工 3500 × ○ 題字＝安室二三男 
編集・ﾚｲｱｳﾄ＝小橋川共男



2339

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

日本医史学会 編

図録　日本医事
文化史料集成　

第１巻（第二回配
本）

（株）三一書房 竹村一 （株）三一書房 1978 昭和53年 3月31日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

日本写真印刷（株） 
（株）東芸者 

暁美術印刷（株）
（株）鈴木製本所 38000 × ×



2340

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

辻野彊司
WHO’S WHO 

LADIES　
現代女性名鑑

野田経済データ
サービス（株） 辻野彊司 野田経済データ

サービス（株） 1988 昭和63年 9月15日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

凸版印刷（株） ― 12000 × ×



2350

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

香村敬 月刊　タイムス
１１月号

（株）月刊タイム
ス社 香村敬 （株）月刊タイム

ス社 1985 昭和60年 11月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(有)坂本印刷 ― 600 ○ × 第9巻第11号巻



2351

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

杉浦弘通 月刊　タイムス
１月号

（株）月刊タイム
ス社 香村敬 （株）月刊タイム

ス社 1986 昭和61年 1月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

(有)坂本印刷 ― 500 ○ × 第10巻第１号



2352

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正進社編集部 
編

名作による漢字
テスト①　
教師用

(株)正進社 小林伸 (株)正進社 ― ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 180 × × 問題の解答集



2353

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

正進社編集部 
編

名作による漢字
テスト②　
教師用

(株)正進社 小林伸 (株)正進社 ― ― ―

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 180 × × 問題の解答集



2354

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

明日のジャーナ
リズムを考える

会 編

考える・季刊・第
11号 ― ― ― 1969 昭和44年 7月1日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― ○ × 手紙の挟み込み有



2355

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

―
5･23　25　狭山
ハンスト闘争の記
録　最高裁決戦の

勝利をかちとれ
― ― ― 1976 昭和51年 8月10日

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 200 × ×
編著者の記載なし 
表紙に「5･23狭山差別裁判糾弾ハンスト
支持連絡会議」、裏表紙に「連絡先―新日
本文学会気付」と記載



2356

No 著者/編者 書名 出版社（者） 発行者 発行所 西暦 和暦 月日

市川白玄 日本ファシズム
下の宗教 エヌエス出版界 ― ― 1975 昭和50年

版・刷 印刷 製本 定価
［本体価格］

装幀者記載
の有無 帯の有無 備考

― ― 3800 × ×




